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Ilycrs G — koneunas rpymnna, w(G) — MHOXKECTBO IPOCTBIX Jesnresieil ee nopsiaka, w(G) — MHOXKECTBO
nopsAaKoB ee asemenToB. Ha m(G) onpezensiercsa rpad €O CJIELyIONUM OTHOIIEHHEM CMEXKHOCTH: Pa3JIMIHbIE
BepiuHbl ¥ § U3 m(G) CMEXHBI TOIZA M TOJBKO Toraa, kKorpa rs € w(G). Dror rpad HasbiBaeTcs 2padom
I'pronbepea — Kezean nn epagom npocmuix wucen rpynnsl G u obosnadaerca vepes GK (G). IIycrs G u G1 —
ABe Hem30MOp(HbIE KOHEYHBIE IIPOCTBIE I'PYIIIbLI JIMEBA THUIIA HAJ, IIOJISIMH IOPSIAKOB ¢ M 1 COOTBETCTBEHHO
pa3HbIx xapakrepuctuk. Jlokazano, uro eciu G — KJaccudueckas IPYIIa JOCTATOYHO GOJIBIIOTO JIMEBA PAHTa,
TO rpadsl npocThix duces rpynn G u (G MOTYT COBIAJATh TOJBKO IIPU BBIIOJHEHUU OJHOTO U3 TPEX CJIy4YaeB.
Takke gokazaHno, 4ro eciau G = A1(q) u G1 — Kjaccudeckast Ipymna, To rpadbl npocTbix unces rpymnn G u Gy
cosnasator Tosbko ecu {G, G1} pasno {A1(9), A1(4)}, {A1(9), A1(5)}, {A1(7), A1(8)} mm {A1(49),2 A3(3)}.
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Bsenenune

[Tycts G — woneunas rpynna, 7m((G) — MHOXKECTBO MPOCTHIX jejuresieii ee mopsijka, w(G) —
cnexmp rpyunsl G, T.e. MHOXKeCTBO HODsIKOB ee sjiemenToB. Ha 7(G) onpezensiercst rpad co cie-
JIYIOIIAM OTHOIIEHHEM CMEXKHOCTH: Pa3/MyYHble BEPHIMHBL 7 U § B 7(() CMEXKHBI TOTJA U TOJBKO
Torma, Korma rs € w(G). Dror rpad maspBaercs epagom [ 'pronbepea — Keezeasn wim epagom npo-
cmoiz wucen rpynnsl G u obosnaudaercst uepes GK(Q).

B “Koyposckoii terpaau” [1] A.B.Bacuibes nocrasus Bonpoc 16.26 06 ommcanuu Bcex map
HEU30MOPQHLIX KOHEUHBLIX IIPOCTLIX HeabeJIeBhIX IPYIIL ¢ OOHUM KM TeM ke rpadom ['pronbepra —
Kerenst. M. Xaru [2] u M. A. 3Be3nuna [3| mosyunin Takoe onmcanue B Caydasix, KOTJa OJHA U3
TPYIIIT COBIAIAET CO CIIOPAIMIECKON 1 3HAKOIIEPEMEHHOM IPYIIIoil cooTBeTCTBeHHO. MBI B [4] HUccJie-
JIOBaJIA 3TOT BOIPOC JJIs KOHEUHLIX IPOCTHIX IPYIII JHEeBa TUIA HAJI HOJAMU OTHON XapaKTePUCTHU-
K.

B mannoi paboTre Ipoao/zKaeTcs 9To necaegopanne. Mbl paccMaTpuBaeM AB€ KOHEUHbIE IIPOCThIE
IPYIIIBI JINEBA TUIIA HAJ TOJISIMI PA3HBIX XapaKTEePUCTUK, OJHA M3 KOTOPBIX SIBJISETCS KJIACCUIECKOM
I'PYIIION.

'Pa6ora Bemosinena 3a cuer rpanta PH® (npoekr 15-11-10025).
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Tanee ¢ = pf w ¢t = p1/', e p, p1 — pasmuamnsie npocTeie uncaa u f, fi — HATypaIbHBIE
qHCTA.

Mpr paccmarpuBaeM TOJIBKO mpoctble rpynnbl. Qs € € {4, —} uepes A5 _(q) obo3navtaercs
An—1(q) = Ln(q) = PSL,(q) mpu ¢ = + u 24,,_1(q) = Un(q) = PSU,(q) npu € = —, 1epes D5 (q)
o6osnauaercst Dy, (q) nipu € = + u 2D,,(q) npu € = —, a wepes E§(q) obosnaaercs Fg(q) npu & = +
u 2Eg(q) mpu £ = —.

OGozmasiM epes M MHOKECTBO KOHEHHBIX IPOCTHIX KIaccuaeckux rpynn AL | (q), tae n > 7,
Bn(q), tne n > 5, Cy(q), tme n > 5, DX (q), rue n > 5.

Ucnonb3ys cBeernst o rpadax MPOCTHIX YHUCE]T KOHEUHBIX HPOCTBIX Ipyni u3 [5—8], Mbl moJy-
JaeM CJIelyOIIye Pe3yJIbTaThl.

Teopema 1. ITyemov G = A1(q) u G1 — neusomopprasn epynne G KOHewHAA NPOCMAA KAUC-
cuveckas epynna nad nosem u3 qp asemenmos. Ecau GK(G) = GK(Gi1), mo {G,G1} pasno

{A1(9), A1(4)}, {A1(9), A1(5)}, {AL(7), A1(8)} uau {A1(49),%A3(3)}.

Teopema 2. [lycmv G u Gy — 08€ HEUBOMOPPHBLE KOHEUHDLE NPOCTIBIE 2PYNNDL AUEEBA TNUNG HAO
NOAAMU NOPAJKOS q U q1 coomeememeenno. Ecau G € M u epagn GK(G) u GK(G1) cosnadarom,
MO BLINOAHEHO 00HO U3 CAEIYWUL YmeeporcleHu:

(D) {G,G1} = {45, _1(9), A7 _ (@)}, edeny € {n—1,n,n+1} ueer € {+,-};

(2) {G,G1} — 00na us nap {Bn(q), Bn(q1)}, {Bn(q),Cn(q1)}, {Cn(q), Cn(q1)}, 20e aubo n wem-
no, aubo n =3 (mod 4) u qq1 Heuemmo;

(3) {G,G1} ={D5(q),D5(q1)}, 20e n wemno u e € {+,—}.

Bawmeqanne Ham nssecTnsl ciemyiomue mapbl HeM30MOPMHBIX KOHEIHBIX IIPOCTHIX TPYIIIT
JIMeBa TUIIA Ha/J[ IOJISIME PA3HbIX XapaKTEPUCTHK C OJHUM U TeM ke rpadoM mnpoctbix aunces: {A;(9),
A4}, {A4109), A1(5)}, {A1(7), Ai(8)}, {?A43(3), A1(49)}, {A43(3),2Fa(2)'}, {G2(3), A1(13)}.

Funoresa. YKazaHHble B 3aMeYaHHU Hapbl HCUYEPIILIBAIOT BCE MAPhl HEU30MOP(MHBIX KOHEY-
HBIX IIPOCTBIX I'PYIII JINEBA THUIA HaJ, MOJSAMH Pa3HBIX XapaKTEPUCTUK C OJHUM U TeM ke rpadom
IIPOCTBIX YHCEJI.

1. OOGo3HaueHUs U BCIIOMOTaTeJIbHbIE PE3YJIbTAThI

[Tycrs G — koneunas rpymnmna. O603HAYNM MHOKECTBO CBsI3HBIX KOMIIOHEHT rpada GK(G) de-
pes {m |i=1,...,8(G)}, rae s(G) — uncio cBs3ubIx KomnonenT B rpade GK (G); ecu nopsinok G
gereH, cuuraeM 2 € my. B [5;6] onucanbl ¢Bsi3HbIE KOMIIOHEHTBHI TPad)0OB MPOCTHIX YUCET BCEX KO-
HEYHBIX [POCTBIX Ipyil. B [7;8] mosyuen apudmernyueckuil Kpurepuii CMezKHOCTH JBYX BEPIIUH B
rpade IPOCTBIX YUCEN I KayKI0H KOHETHON IPOCTOl HeabeeBoil TPyIIb.

WuaynupoBassblil moarpad HasbIBAETCST KOKAUKOU, €CJIM €ro BEPIIUHBI MONAPHO HECMEXKHBI.
MomsocTh (pa3smep) KOKJIUKH HA3bIBACTCs €€ nopadkom. Makcumaivrol no 6KkAouenuto Kokaukot
Oy/IeM Ha3BIBATH KOKJIMKY, KOTOPasi HE CONEPKUTCA B Apyroii Kokiuke. Ilycrs t(G) — nanbombimnee
qKCsI0 BepiiuH B Kokjmkax rpada GK(G). Yepes t(q, G) obo3HauaeTcst HAMOOJIbIIEE TUCIIO BEPIITH
B Kokjmkax rpada GK(G), comepKalux mpocToe Iucio q.

Cormacuo |8, onpenenenus 3.3-3.8] onpenensiores nomvuokectsa O(G) n ©'(G) muOXKeCTBA
7(GQ). Eecn G — onna us rpymm 2B (22mH1) 2Go (321, 2Fy (227 wim A5(q), To O(G) u ©/(G)
OTIPEIeIATOTCST coTTacHo |8, onpeerenns 3.3-3.7]. Ecim G me sisstercst omoi 3 rpy 2 By (221,
2Go(32mHY), 2Ry (22 +) wm A5(q), To cornacuo [8, ompenenenne 3.8|, uepes (G) obosnauaercs
nepeceveHne BCeX KOKJIMK MakcuMmasbHoro pasmepa rpada GK(G), a yepes O(G) — MHOXKECTBO
{6(G)}. Muoxecrso ©'(G) cocrour uz Becex nogmuoxkecrs 0'(G) uz 7(G) \ 0(G), nys KOTOPBIX
6(G) U8 (G) — xokmuka MakcuMmasbHoro pasmepa B rpade GK (G).

Jlemma 1 (teopema zKurmonu, 1892 [9]). ITycms g un — needuruunie HAMYpPaibHbE YUCAQ.
Cywecmesyem npocmoe wucao, deaswee ¢" — 1 u ne deaawee ¢ — 1 npu aobom namypasvrom i < n,
Kpome caedyrowux cayvaes: ¢ =2 un = 6; ¢ = 2k —1 0an HEKOMOP020 NPOCM020 wucsa k un = 2.
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Tabnuma 1

Koneunsle nipocthie rpynnel G JjineBa THAIA
HaJ ojieM xapakrepuctuku 2 ¢ t(G) =5

G |ycnosus Ha G| t(2,G)| t(G) s(G) 0(G) ssiemenTel ©'(G)
Cs(2) 2 5 1 {7,11,13,17,31} {2}
Cﬁ(q) q>2 2 5 1 {7‘5,7”8,7”10,7”12} {7‘3},{7‘6}
As(q) q>2 3 5 1 | {rs,76,77,78,79} {o}
Ag(q) q>2 3 5 | 1 {re,r7,78,79} {rs}, {rio}
QAg(q) 3 5 1 {Tg,Tg,T107T14,7’18} {@}
A9 (q) 3 | 5| 1 | {rsrs,r1a,m18} {rs}{rwo}
C5(q) q>2 3 5 1 {7‘3,7‘5,7‘6,7”8,7”10} {@}
2D (2) 3 | 5| 1| {11,13,31,43} (TH.{17)
A10(2) 3 5 | 2 | {17,73,127,7r1;} {11},{31}
F4(q) q>2 3 5 3 {T3,7’4,T6,T8,T12} {@}
2De(2) 4 51 1 {11,13,17,31} {5},{7}
2D6(q) q>2 4 5 1 {7‘5,7”8,7”10,7”12} {T3},{T‘4},{T6}
Ee(2) 4 |5 ] 2| {517,31,73) {7}.,{13}
Eﬁ(q) q>2 4 5 2 {T5,T‘g,7‘9} {T3,T‘4}, {T4,T‘12}, {7‘6,7‘12}
*Eo(q))  q>2 4 5] 2 {rs,m10,m18}  [{rs; 12}, {ra, e}, {71,712}
2Fu(q)| ¢q=>32 4 5 | 3 | {s2,53,84,55,5} {o}
2E5(2) 4 | 5] 4| {11,13,17,19) (51.{7}

Corytacuo |7] eciim ¢ — HaTypajbHOE YHCJIO, ' — HedeTHoe npocroe umcso u (r,q) = 1, To
4epes e(r, ¢) 0603HaYaeTCsl MUHIMAJIbHOE HATypaJsibHoe uncyio n ¢ ¢ =1 (mod r). Eciu g veuerHo,
10 €(2,q) pasuo 1 ipu ¢ = 1 (mod 4) u 2 npu ¢ = —1 (mod 4). ToBopsiT, YTO TPOCTOE YUCIIO T C
e(r,q) = n SIBISIETCST NPUMUMUBHBIM NPOCBIM deaumenem aucaa ¢ — 1. Hepes r,,(q) obosnagaercst
HEKOTODPBIfl PUMHUTUBHBIA TPOCTOi genurens uncia ¢" — 1, a gepe3 R, (¢) — MHOXKeCTBO Bcex

Takux genureseii. ITo semme 1 npUMUTHBHBIN IPOCTO JenTeNb 7y (¢) CYIIECTBYET, 32 NCKIIIOYCHIEM
yKasaHHBIX B jleMMe 1 cirydaes. Ecian ¢ dukcuposano, To r,,(q) obosnadaercs qepes r,.

J1s HaTypaapbHOro N uepes n, 0bo3HavaeTCs p-vacTh UUCHIa M.

Omupepnensiem, Kax B [7;8|, dyukuun 7(z), v(x) n v.(x) Ha MHOXKECTBE HATYPAJbHBIX THCEIL:

x npu x =0 (mod 4), N
x [IPU & HEYETHOM, x upu € = +,
T](.Z'): { P y(gj): ZE/2 npu r = 2 (mod 4)’ VE(.Z'): { p

v(x £=—.
2 umpuzx=1 (mod 2), (x) mpn

x/2 upn x 4eTHOM,

[Iycts n — marypambnoe uncio. Crenys [7; 8], momommm my(G,n) = 32T — 1, my(G,n) =
34+ 1, my(Gyn) = 320 — 3T 4 1 my(Gyn) = 32 4 30 4 1 my (Fn) = 227t — 1,
ma(F,n) = 22" 41, ma(F,n) = 242 41, my(F,n) = 242 — 22041 4 1 my(F,n) = 24+2 —
23n+2 + 22n+1 _ 2TL+1 + 17 mﬁ(F, TL) — 24n+2 + 23n+2 4 22n+1 + 2n+1 +1.

Ecin G — omma m3 rpymmn 2Fy (2271 mmm 2Go(3%7+1), 1o uepes S;(G) obosnauatorcs MHOMKECTBO
7(mi(F,n)) \ {3} ama G = 2Fy(22"*1) (i = 1,...,6) u muoxectBo m(m;(G,n)) \ {2} ma G =
2Gy(32+) (i = 1,...,4). Ecom rpymna G dukcuposana, To noioxum S; = S;(G) u uepes s;
0603HaYUM JIIO0OI 31eMeHT U3 S;.

Ha ocuose pesyibraros [5-8| namu 6bu1n cocraBieHs! Tabumibt (cM. [4, Tabir. 1 u 2|), B KOTOpBIX
OIMCAHBI HEKOTOPBIE YNCIOBbIE XAPAKTEPUCTHKY 1 MAKCHMAaJIbHbIe KOKJINKH IPadOB IPOCTHIX THCEIT
KOHEUHBIX poCThIX rpyin G mmesa tuna ¢ t(G) < 6 mas gernoro g u ¢ t(G) < 4 jyist HeYETHOTO q.
MBI IPOIOIZKUM 9TH ONUCAHUST, IPUBEIst BCe KOHEYHbIe IpocThle rpynel G amesa tuna ¢ t(G) =5

(tabm. 1, 2).

Jlemma 2 (Tepomno, 1870 [10]). ITycmv p, ¢ — npocmwie wucaa maxue, wmo p* — ¢® = 1 das
HEKOMOPBLT Hamyparsnolr wucea a, b. Tozda napa (p®, ¢°) pasna (32, 23), (p, 2°) wau (2%, q).
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Tabunuma 2
Komneunsie mmpoctbie rpynmnbl G iueBa TUIA
HaJ| [I0JIEM HeYeTHOU xapakrepuctuku p ¢ t(G) =5

G ycaosus Ha G| (2, G) t(G)| s(G) 0(G) semenTol O (G)
As(q) 2 5| 1 | {rs,re,77,78,79} {o}
2A8(q) 2 5 1 {7’3,7"8,7’10,7"14,7’18} {@}
Bs(q), Cs(q)]  q#3 2 5| 1 |{rsrs,76,78,710} {o}
Ag(q) 2 5 1 {7‘6,7‘7,7‘877”9} {T‘5},{T10}
2Ag(q) 2 51 1 | {rsrs,714,718} {rs}{rio}
(q), Cs(q) 2 | 5 | 1| {rs,rs,m10,712} {rs}.{re}
2D6(q) 2 5 1 {7’5,7"8,7"10,7"12} {7’3},{7"4},{7’6}
F4(q) 2 5 2 {7‘3,7‘4,7‘6,7”8,7”12} {@}
(3), C5(3) 2 5 2 {7,11,13,41,61} {@}
Eﬁ(q) 3 5 2 {T5,T‘g,7‘9} {T3,T‘4},{T4,T‘12}, {7‘6,7‘12}
*Es(q) 3 5 | 2 {rs,r10,m18}  [{r3,m2}, {ra,v6}, {74,712}
G2(32n+1) n>1 3 5 3 {3,81,82,53,84} {@}

JIlemma 3. Ilycmov p — npocmoe wucao, f — HAMYPAADLHOE YUCAO U O — YEMHOE HAMYPALLHOE
wucno. Toeda ypasnenue 227 + 25 +1 = p® ne umeem pewenudi.

JJokaszarTesabcTBo. Tak Kak « 4eTHO, TO o = 2k JjisI HEKOTOPOTO HATYpAaJbHOTO k.
[ostomy ypasmenue 22/ 4 2f + 1 = p® moxno zammcars B suge 2/ (27 +1) = (p* — D)(P* + 1).
YV4auTsBas, UTO P HEUETHO, TOTYIaeM (pk -1, pk + 1) = 2. Takum o6pazom, 2/=1 nemur pk — 1 wm
p*+ 1

peamonoxun, aro 2/~ nemur pf — 1. Tomywaem pf — 1 = 2/~ u p* + 1 = 2(2f + 1)/t, rae
t — HedeTHOe HaTypasbHOe uncio. Bemn t = 1, 1o 2/71 +2 = 271 4 2. nporusopeune. Ecom t > 3,
10 3-2/71 41 < pF <2(2f +1)/3 -1, re. 2/ < —8/5; nporusopeune. AHAIOIHYHO TOTyYaeM
nporuBopeune B ciaydae, korga 2/ 1 nemur p* + 1. Jlemma nokazama.

JIemma 4 [8, npemnoxkenne 2.4]. ITyemo r,s € w(Bp(q)) \ {2,p}, k = e(r,q), | = e(s, ) u
1 <n(k) <n(l). Toeda r,s necmescno, 6 GK (B, (q)) mozda u moavko moezda, xozda n(k)+n(l) >
u l/k me AsaaemCA HEYEMMHBIM HATMYPAALHLM YUCAOM.

JIemma 5 (8, npemiioxkenue 2.5|. ITycmo 1,5 € 7n(D5(q)) \ {2,p}, k = e(r,q), | = e(s,q) u
1 <n(k) <n(l). Toedar, s necmesicno. 6 GK (DS (q)) mozda u moavko moezda, koeda 2-1n(k)+2-n(l) >
2n—(1—e(—=1)**1) 1/k ne asasemes newemmvim HamMypasbHoLM SUCIOM, U ECAU € = +, MO CUCTIEMA
pasencme n =1 = 2n(l) = 2n(k) = 2k ne sepna.

Hanee B memvax ¢ = p/ u ¢ = p{l, rie p, p1 — pasiMYHbIe IPOCThle unciaa u f, fi — Hary-
pasbhble unciaa, G u G1 — Hen3oMOpdHBbIE KOHEUHbIE [POCTbIE TPYIIIBI JUeBa TUNA HaJ[ HOJISME
HOPSAZIKOB ¢ M ¢] COOTBETCTBEHHO.

2. JlokazaTesbCcTBO TeopeMbl 1

Jlemma 6. ITyemo G — odna us epynn A2(2), Aa(4), As(2), A7(2), A7(3), A7(5), A7(9), As(2),
A9(2); A10(2)? A11(2); B5(3)? 05(2); 05(3)? 06(2)? 07(2); D5(2)? D5(3): D5(5) Dﬁ( ) (3):
D7(2), 2A3(3), 2A5(2), 2A7(3), 2A7(7), 2A6(2), 2A7(2), *As(2), *A9(2), 2A10(2), 2A11(2), *D4(2),
2Ds5(2), 2Ds5(3), 2Dg(2), 2D7(2). Toeda zpag. GK(G) v GK(G1) cosnadarom mozda u moro-
Ko mozda, ko2da 6vinoaHeno 00Ho u3 caedyrouwux ymeepocdenuti: (1) {G,G1} = {A1(7), A1(8)};

(2) {G,G1} = {?45(3), A1(49)}.
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Hoxkasareascrtso. [pernonoxkum, uro GK(G1) = GK(G) ajyist HekoTopoii rpymist G1.

Ecmu G — onna us rpymn Bs(3), C5(2), C5(3), C6(2), D5(2), Ds(3), Ds(5), Ds(2), Ds(3), > As5(2),
2A46(2), 2A7(2), 245(2), 2A49(2), 2A10(2), 2A11(2), 2D4(2), 2D5(2), 2D5(3), 2Dg(2), 2D7(2), To 1o [11]
m(G1) # 7(G) n, caepoBarensuo, GK (G1) # GK(G); nporusopeune.

[ycts G = Ay(2) =2 A1(7). Unmeem 7(G1) = 7(G) = {2,3,7} u o [11] G1 € {A1(8),242(3)}.
Io [4, Tabm. 2] mmeem Gy # 2A(3). Buaunt, Gp = A;(8). Bomosmserca yrsepskenne (1) jgemMMbl.

[ycrs G € {A2(4),%2A43(3)}. Umeem 7(G1) = 7(G) = {2,3,5,7}. Tlo [11] G1 € {A1(49), Ax(4),
A3(2),C2(7),C5(2), D4(2),2A2(5),2A3(3)}. To [4, Taba. 1, 2] mmeem {G,G1} = {245(3), A1(49)}.
Brommosasiercst yrBepxkaenue (2) JeMMBL.

[Tycrs G = A7(3). Umeem m1(G1) = m(G) = {2,3,7,11,13,41}. Tlosromy p; € {2,7,11,13,41}.
ITo [4, Tabi. 2| kokimkamu MakcuMmaiabHOro pasmepa B GK(A7(3)) sasismorca {5,7,11,1093} n
{7,11,41,1093}. Tlo [4, Taba. 1, 2] umeem G; — omua u3 rpymr: As(qr), tae (g1 — 1)3 = 3 u
g +1#2% As(q1); *Aa(qr), e (14 1)3 =3 m g1 — 1 # 2% 2Ag(q1); Ba(qr); Ca(qr); mwmm 2Dy(qu),
upudeM ¢ HederHo, ecint G # Cy(qy). Ilyers Gh = Ag(q1). o [4, Tabur. 2] KOKIMKE MAKCHMAJILHOTO
pasmepa B GK (Ag(q1)) umetor Bun {r4(q1),75(q1),76(q1), 77(q1) }. VI3 onmcannst KOKJIMK MaKCUMAaJlb-
noro paszmepa B GK(Gy) nmomyuaaem, aro py ¢ {7,11,41}. Buaunt, ¢; = 13, Nmeem {2,3,30941} =
(135 — 1) C 7(¢° — 1) € m(4¢(q1)) = m1(A7(3)); mpormeopeune. Coyuait G = 2Ag(q1) pac-
cMarpuBaercs anasorndao ciaydaio G = Ag(qr). lycrs G1 = Ba(q1) wim Cy(qq). To [4, Tabo. 1,
2| kokymKH MakcumaibHoro pasmepa B GK (B4(q1)) umetor sun {r3(q1),r4(q1),76(q1),7s(q1)}. o
magioiit Teopeme @epma 11 ¢ Ri(q1), rme i € {3,4,6,8}; nporusopeune. Ilycrs G = 2Dy4(q1). Tlo
[4, Tab1. 2] KokymKn MakcuMambHOro pasmepa B GK (2Dy(q1)) mvetor sug {p1,3(q1),76(q1), rs(q1)}
wm {r3(q1),74(q1),76(q1),78(q1)}. o mamoit reopeme Pepma p1 = 11, 5 € Ry(q1), 7,1093 €
R3(q1) U Re(q1). Uz pasencrsa rpados GK (A7(3)) n GK(?D4(g1)) moyvaeM paBeHCTBO KOKJIHK
{5,7,11,1093} = {p1,73(q1),74(q1),76(q1) }; upornsopeune. B ciyuasx Gi = Az(q1) u Gi = *Aa(q1)
BCE KOKJIMKH MaKCHMAJILHOIO pa3Mepa CojiepzKar 3; IPOTHBOPEYHe.

[Iycrs G = A7(5). Ananoruuno ciydao G = Az(3) nosaydaeMm mpoTuBopeve.

IIycrs G = A7(9). Uneem m(G1) = m(G) =1{2,3,5,7,11,13,17,41,61,73,193}. Ilo [4, Tabu. 2|
KOKJIMKOI MakcuMaabHoro pasmepa B GK(A7(9)) sasisiercsi, manpumep, {11,41,73,547}. Tlo [4,
tabn. 1, 2] mmeem G1 € {Ag(q1),%46(q1)}, tme q1 werno. Ilycts Gy = Ag(q1). Torma {31} =
7(2°—1) C w(¢°—1) C 71 (Ag(q1)) = 71(A7(9)); mporusopeune. Iycrs Gy = 2Ag(q1). Ilo [4, Tabi. 1]
KOK/MKH Makcumambioro pasmepa B GK (2A4g(q1)) mveror sum {rs(q1),74(q1),710(q1), m14(q1)}. Tlo
mauioit Teopeme DepMma M U3 CpaBHEHUsI KOKJIMK MAKCHMAJBHOTO pasmepa nosydaeMm 41 € Ry(qq).
Tak kax 41 gemmr ¢f —1 = 241 —1, 10 5 nemur f1. Unmeenm {3,5,11,31,41} = 7(22°—1) C 7w(qf —1) C
71(246(q1)) = m1(A7(9)); mpoTusopeume.

Hycrs G € {A6(2), A7(2)}. Torma 7(Gy) = m(G) C {2,3,5,...,127}. Tlo [11] Gy € {A41(19%),
Az(19), A2(107),G2(19)}. Tlo [4, Tabu. 1, 2| umeem G € {A2(19), A2(107), G2(19)}. Bamernm, ato
m1(A6(2)) = {2,3,5,7,31}, m1(A7(2)) = {2,3,5,7,17, 31}, m1(A2(19)) = {2,3,5,19}, 71 (A5(107)) =
{2,3,53,107}, m1(G2(19)) = {2,3,5,19,381}. Buaunr, GK(G1) # GK(G); nporuopeune.

IIycrs G € {As(2), A9(2), A10(2), A11(2),C7(2), D7(2)}. Torma no [8, tabm. 2, 3] ¢(G) > 4 u
7(Gy) = (G) € {2,3,5,...,127}. To [11] G1 € {A1(19%), A5(19), A5(107), G2(19)}. To |4, Tatur. 2|
nmeeM t(G1) < 3, snaunt, GK(G1) # GK(G); uporusopedne.

[ycts G = 2A47(3). Torma n(G1) = 7(G) € {2,3,5,...,547}. Tlo [11] Gy € {?Ax(41),2 A3(41)}.
o [4, Tabn. 2] maeem Gy = 2A5(41). Bamernm, uto m1(G) = {2,3,5,7,13,41,61}, 71 (2A45(41)) =
{2,3,5,7,41}. Buauur, GK(G1) # GK(G); nuporusopeune.

ycrs G = 2A7(7). Ananormano ciyuaio G = Az7(9) nonydaem nporusopeune. Jlemma goKa3ana.

Jlemma 7. ITycmo G = A1(q) u Gy = A1(q1) — neusomopdrivie npocmoie epynnv. 0as q, q1 > 3.
I'pagpo GK (G) u GK(G1) cosnadarom mozda u moavko mozda, xoeda {G,G1} € {{A41(9), 4:1(4)},

{A1(9), A1(5)}, {A1(7), A1(8) }}.

HokaszaTeabcrso. Iyers G = Aj(q) u3 < qg=p/ =e (mod 4) nna e = 1. Tpen-
nonoxum, aro G = Ai(q1), 1 = 2* > 2. Torna 6o 7(q — €) = {2} u 7(q1 — 1) = {p}, 1mGo
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m(qg —¢) = {2} um(q1 + 1) = {p}.
Iycrs (g —€) = {2}, (1 — 1) = {p} u 7((¢ + €)/2) = w(q1 + 1). [Toyuaem cucremy

olt — 1 =9yt (1)
() +€)/2) == (2" +1),

rie s, t — HATypaJjbHbIE YHUCIIA.

pemonoxmnm, uro € = 1. Torma pf — 1 = 2°. Tlo gemme 2 orciona caenyer, aro 6o p! =9 u
2° =8, mbo f =1, mbo s = 1. Ecm s = 1, To ¢ = 3; npoTruBopeyne.

Iycrs ¢ = 9. Us (1) momywaem, uro 21 — 1 = 3%, ne. 2/t — 3¢ = 1. Tax xak ¢ > 2, To f; > 1.
ITo semme 2 nmeem ¢ = 1. Orciona g1 = 4. Tak kak GK(A1(9)) = GK(A1(4)), To {G,G1} =
{A1(9), A1(4)}.

[Iycrs f =1, 1.e. ¢ = p. U3 (1) mosyuaem, 910 2/t —1=pt ne 2/t —pt =1. Tax kax f; > 1,
To 1o jlemme 2 umeeM t = 1. I3 (1) moaygaem, uro w((p+1)/2) = n(p+ 2); uporuBopeune, Tak Kax
p+2,(p+1)/2) =1

Ipemmonozxum, aro € = —1. Torma pf +1 = 2%, n.e. 2° — p/ = 1. TTo memme 2 orcrona ciemyer,
gro f = 1. U3 (1) mosyuaem, aro 2h1 —pl = 1. Tak xax f; > 1, To 1m0 gemme 2 mmeem t = 1. Torma
2/t = p +1 = 2% nosromy f; = s. Uz (1) momyuaem, uaro 7(2°71 — 1) =w((p —1)/2) = 7(p+2) =
m(2° 4+ 1). Ilo slemme 1 mpu § # 3 cyImiecTByer NIPUMUTHBHBINA [IPOCTON JETUTENb U YUCIIA 225 _ 1,
T.e. u gemnt 2° + 1 u ne gesmr 2571 — 1; nporusopeune. Ilpu s = 3 umeem p =7 n ¢ = 7. Tax Kak
fi=s=3, 10 ¢t =8. Tak kax GK(A1(7)) = GK(A1(8)), ro {G,G1} = {A1(7), A1(8)}.

B cayuasx w(q —€) = {2}, m(¢1 + 1) = {p} u 7((¢ + €)/2) = w(q1 — 1) anajoruyuso nosyIaem
IIPOTUBOPEYHE.

peamonoxum, uro Gy = Aj(q1) 3 < ¢ = p1/* = €1 (mod 4) ms e; = +£1. Torma m(q — €) =
(g1 —€1), 7((g+€)/2) = {p1}, 7((q1 + €1)/2) = {p}. Homyuaem cucremy

p! +e=2p{",

pl' + e =2p™, 2)

fi

7T(pf —€)=n(p' —€1),

rje m, mq — HaTypaJjbHbIE YUCIIA.

[peamonoxum, uto € = ¢ = 1. U3 (2) crenyer, uro w(p/ — 1) = 7(2p™ — 2) = w(p™ — 1).
Eciu f > m wmm (f,p) # (2,2° — 1) aj1s1 HEKOTOPOro MPOCTOrO YHUCJIA §, TO MO JieMMe 1 cyIriecTByer
IPUMHUTHBHBIH IPOCTO# euTensb u ducaa p! — 1, 3maunt, u He gemmt p™ — 1; nporusopeune. IlycTs
(f,p) = (2,2° —1) ans mekoToporo npocroro wucia s. Torma 7(p—1) = 7(p? —1) = 7(p™ —1). Ecrm
m > 3, To 10 JieMMe 1 CyIecTByeT IPUMUTUBHBIN IIPOCTON JieuTe b v aucia p'™ — 1, 3HaYuT, v HE
nesut p— 1; nporuBopeune. Ecau f < m wmm (m,p) # (2,2° — 1) 1yt HEKOTOPOTO [IPOCTOTO §, TO TI0
JeMMe 1 cyImecTByeT MPUMITHBHBIA IIPOCTOH AeuTens uy auciaa p™ — 1, suasnt, u me gesur pl —1;
uporusopeune. Ilycrs (m,p) = (2,2° — 1) myus HekoToporo mpocroro uuciaa s. Torma w(p — 1) =
n(p?—1) = w(p/ —1). Ecim f > 3, 1o no semme 1 cymmecTByer IpUMATHBHbI TPOCTOIl JIEIUTENTD V1
qHUCIIa pf — 1, srauut, v He gequt p — 1; nporuBopeune. [losromy ubo f = m, mubo p=2°—1u
(f,m) € {(1,2),(2,1)}.

[Iycrs f = m. U3 (2) caexyer, uro p{l = 2(2p" — 1) — 1 = 4p™ — 3. Ilosromy p; = 3 u
3=l = 4.3m~1 _ 1 Ecom my — 1 > 1u fi —1 > 1, To JeBast 9acTh MOCJIEIHETO PABEHCTBA
JeuTcd Ha 3, a mpaBas He JeJUTCs; mpoTuBopetne. Ecian my = 2, To 31 = 11; nporuBopeune.
Ecrm f; = 1, To 3™~ = 1/2; npormsopeune. Ecrm f; = 2, To m; = 1. Utax, m; = 1. Torma
3i-1=3 re fi=2uq =9 Us (2) crenyer, uro ¢ = 5. Tak kax GK(A1(5)) = GK(A1(9)), o
{G,G1} = {A(5), 41(9)}.

[Mycts p=2°—1u (f,m) € {(1,2),(2,1)}. Be3 orpanuvenusi O6IMHOCTH MOXKHO CUYUTATH, UTO
f=2,m=1. U3 (2) creayer, uaro p{l =2p—1up? = 2p"* — 1. Tlosromy (p{1 +1)2 = 4(2p" - 1).
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Orcioa p%fl + Zp{1 — 8™ +5 = 0, mosromy p; = 5. Uneem 521 4 2.5 — 8. 5m 5 = (.
Iycrs f1 < my. Torma 5/1(5/1 —8.5™ =1 +2) + 5 =0. Ecim f; > 2, To mo/ry4aeM HpOTHBOpPEYNe.
Ecm fi = 1, 10 8- 5™~ =8 m.e. m; = 1, no m; > 2; nporusopeune. Ilycrs f; > m;. Torma
5m1 (52— 9. 5fimmi _8) 4+ 5 = 0. Econ my > 2, TO mosrydaeM HpoTuBopedne. 3HauuT, my = 1.
Torma 521~1 4 2.50=1 _7 = 0. Ecm f1 > 2, To nosyuaem uporuBopeune. Ciie0BATEIBHO,
fi=1uq =5 U3 (2) crenyer, uro p = 3 u ¢ = 9. Tak xaxk GK(A41(9)) = GK(A:(5)), To
{G,G1} = {41(9), A1 (5)}.

Ananoruuno ciaydato € = €; = 1 paccmarpuBatorcs ciydan ee; = —1. [Tomydaem, uro cucre-
Ma (2) He uMeeT perieHuii.

[Ipemmosoxkum, uro € = € = —1. Cucrema (2) npuHUMaeT BUJ
p! = 2p" +1,
pft = 2p™ + 1, (3)

m(pf +1) = x(p]* + 1),

rje m, mq — HaTypaJbHbIE THCIIA.

Orciona w(p!f + 1) = 7(p™ + 1). Ecim f # m, To BBHLY JeMMBI 1 HOJIyYaeM IPOTHBOPEHUHE.
Buaunt, f = m. U3 cucremsr (3) ciemyer, uro F(p{l +1) = w(p{"™ + 1). Ecau f1 # mq, 10 BBHAY
seMMbl 1 mosydaeM mpoTtuBopeume. 3madnut, fi = my. U3 cucremsr (3) caemyer, uro pf = —1;

nporuBopedne. Jlemma jjokasaHa.

IIycrs G = A1(q). Ecin G — kiaccudeckas rpymma, To 1o [4, rabi. 1, 2] nmeem Gy € {A1(q1),
As(2), 2A3(3), 2A45(2)} u uz emm 6, 7 TIOTyTaeM 3aKTIOMEHIe TeopeMbl 1.

3. Jloka3zaTesibCTBO TeopeMbl 2

st mo6oit veeuamaHON KoHeuHOi rpymusl G nonoxkum T (G) = {t(r,G) | r € 7(G)} u Gynem
paccmarpuBath 7 (G) Kak cTporo yobIBAIOIILYIO MocaeA0BaTeabHoCTh (H(r1, G), t(re, G),...), tae r; —
HekoTopble uncia u3 m(G).

Ecin G — rpynna jmeBa Tuia HaJt OJIEM MOPSJIKa ¢, TO HHOLIA Ipu ¢ = 2 oxHo u3 unces t(r, Q)
Jutst HekoToporo 1 € m((G) ucuesaer; ecym Upu ¢ # 2 OHO ecThb, Mbl mumeM (t(r, G)).

Jlemma 8. ITycmov G = By(q) uau Cr(q), 2de 4 < n < 24, (n,q) # (4,2),(5,2),(6,2
uau n = 27. Tozda svinoansemcsa odno us caedyrowuxr ymeepocdenuis: n = 4, T(G) = (4,2);
n =25 T(G) = (54,32);n=06, TG =(5,32);n="17 TG =(6,3,2);n=2_8 TG =
(7,5,4,2); n = 9, T(G) = (8,7,5,4,3,2); n = 10, T(G) = (8,7,4,3,2); n = 11
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(9,7,5,3,2); n = 12, T(G) = (10,8,6,5,4,2); n = 13, T(G) = (11,10,9,6,4,3,2);

T(G) = (11,10,8,6,5,3,2); n = 15, T(G) = (12,10,8,6,5,3,2); n = 16, T(G) = (13,11, 10,7, 4, 2);
n =17, T(G) = (14,13,12,10,8,7,5,4,3,2); n = 18, T(G) = (14,13,11,9,7,5,3,2); n = 1
T(G) = (15,13,12,9,8,7,6,3,2); n = 20, T(G) = (16,14,13,11,9,8,6,5,4,2); n = 21, T(G) =
(17,16,15,13,12,11,9,6,5,4,3,2); n = 22, T(G) = (17,16,14,13,10,9,8,6,4,3,2); n = 23, T(G) =
(18,16,15,13,11,9,6,5,3,2); n = 24, T(G) = (19,17,16,14,12,10,8,7,5,4,2); n = 27, T(G)
(21,19,18,16,14,12,11,10,8,7,5,3,2).

Hoxkasareasncrtso. [ycre n =5. Torna t(G) = 5. [Iycrs k = 1. Haitnewm t(r1, G). llycrs
r,s € m(Bn(q)) \ {2,p} Taxue, uro e(r,q) = 1,1 = e(s,q) u 1 < n(l). Ilo nemme 4 7, s HECMEKHBI
B GK(By(q)) Torna u toabko torga, xKorna 7)(l) > 4 u | He sBJISETCS HEYETHBIM HATYPAJbHBIM
qucstoM. Orciona | = 10 u t(r1, G) = 2.

IIycrs k = 2. Haiinewm t(re, G). Iycrs 7, s € m(By(q)) \ {2, p} Taxue, aro e(r,q) = 2, | = e(s, q)
u 1 < n(l). Ilo nemme 4 r, s necmexunl B GK (By,(q)) Toraa u Tosbko torga, korma n(l) > 4 u l/2
He sIBJISIETCS HEYEeTHBIM HATypaJbHbIM ducioMm. Orciona | = 5 u t(re, G) = 2.
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Ilycrs k = 4. Haitnem t(ryq, G). llycrs 1,5 € m(By(q)) \ {2, p} Taxue, 4aro e(r,q) =4, | = e(s,q)
u 2 < n(l). Ilo nemme 4 r, s necmexkunl B GK (By,(q)) Toraa u Tosbko torja, korma n(l) > 3 u l/4
He SIBJISIeTCsl HeUeTHBIM HaTypaJbHbiM dncsioM. Orciona | € {5,8,10} u t(ry, G) = 4.

ITo taba. 1 u 2 {r3,rs, re, s, r10} — KOKJIMKa MakcuMaJbHOro padmepa B rpade GK (G), mosromy
(rg,G) = 5, tne k € {3,5,6,8,10}. Ilo [7, tabxn. 4, 6] t(p,G) = 3. Takum obpasom, T(G) =

t
(5,4, 3,2). OcrajbHble CIydYan pacCMaTPUBAIOTCS aHAJOIMYIHO. JleMMa joKa3aHa.

6,2). Toeda svinoanaemcs
T( ) = (4,3,2);n =1,
2); n =10, T(G) =

T(G) = (6,(5),3.2): n = 8, T(G) = (6,(5),3,2): 5.4.3,
2 T(G) (9.8,6,5,3,2): n = 13, T(G) =
n oy

‘n
(7,6,4,3,2); n =11, T(G) = (9,8,7,5,(4),3,2); n =
(10,9,8,6,(5),4,3,2); n = 14, T(G) = (10,9,8,5,3, — 15, T(G) = (12,11,10,8,6,5,3, 2);
(131211 10875432)‘ n = 18,
,13,12,11,9,8,7,6, (5),3,2); n = 20,

5,14,13,11,9,8,6,5,4,3,2); n = 22,

n =16, T(G) = (12,11,9,7,6,4,3,2); n = 17, T(G)
T(G) = (13,12,11,9,7,6,5,3,2); n = 19, T(G) = (15,1
T(G) = (15,14,12,11,8,6,5,3,2); n = 21, T(G) = (16,
T(G) = (16,15,14,12,10,8,5,4,3,2).

S

HdokaszareabctTso ucnoibsyer [7, tabi. 4, 6] u ieMMy 5 1 AHAJIOTUIHO JIOKA3ATEIHCTBY
JgeMMmbl 8. JlemMa JjoKa3aHa.

Jemma 10. ITycmov G = 2D, (q), 20e 4 < n < 22, (n,q) # (4,2),(5,2),(5,3),(6,2),(7,2) uau
n € {24,26,28,30}. Tozda svnoanaemes 0dro us caedyrowur ymeepscoenut: n =4, T(G) = (4,2);
n=>5 T(G) = (4 3,2);n =6, T(G) = (5,42);n=17q# 3, T(G) = (6,53,2); n =7,
g=3 T(G) = (6,53);n=8 T(G) = (7.6,4,2); n =9, ¢ % 3, T(G) = (7.5,4,3,2): n = 9,
g=3, T(G) = (7, 5, 3):n =10, T(Q) = (8,5,4,2); n = 11, ¢ £ 3, T(G) = (9,8,7, (5),4,3,2);
n=11,q=3, T(G) = (9,8,7,5,4,3): n = 12, T(G) = (10,9,7,5,4,2): n = 13, ¢ # 3, T(G) =
(10,9,8,6,5,4,3,2); n = 13, ¢ = 3, T(G) = (10,9,8,6,5,4,3); n = 14, T(G) = (11,9,7,6,4,2);
n=15,q¢#3, T(G) = (12,11,10,8,6,5,3,2); n = 15, ¢ = 3, T(G) = (12,11, 10,8,6,5,3); n = 16,
T(G) = (13,12,11,8,7,5,4,2); n = 17, ¢ # 3, T(G) = (13,12,11,10,8,7, (5),4,3,2); n = 17, ¢ =
3, T(G) = (13,12,11,10,8,7,5,4,3); n = 18, T(G) = (14,12,10,8,5,4,2); n = 19, ¢ £ 3, T(G) =
(15,14,13,12,11,9,8,7, (6),5,3,2); n = 19, ¢ = 3, T(G) = (15,14,13,12,11,9,8,7,6,5,3); n = 20,
T(G) = (16,15,14,12,10,8,7,6,4,2); n = 21, ¢ £ 3, T(G) = (16,15,14,13,11,9,8,6,5,4,3,2):
n=21q=3, T(G) = (16,15,14,13,11,9,8,6,5,4,3); n = 22, T(G) = (17,15,14,11,10,9,7,5,
4,2); n =24, T(G) = (19,18,17,15,13,11,10,9,7,5,4,2); n = 26, T(G) = (20, 18,17, 15,13, 11,8,
6,4,2); n =28, T(G) = (22,21,20,18,17,14,13,11,8,7,5,4,2); n = 30, T(G) = (23,21, 20,18, 16,
14,13,12,10,8,7,5,4,2).

HdokaszareabctTBo ucnoibsyer [7, tabi. 4, 6] u ieMMy 5 1 AHAJIOTUYIHO JI0OKA3ATEIHCTBY
geMMbl 8. JlemMa jjoKa3aHa.

JIemma 11. IIyemo G = A5 _1(q), 2de n > 7 npu (¢,q) # (+,2) un > 13 npu (e,q) = (+,
Tozda evinoansemes 00no us caedyrowuxr ymeepoicdenuti: (1) n newemno, (n,e,q) ¢ {(13,+,
(15,+,2),(17,4,2),(19,+,2)}, T(G) = ((n+1)/2,(n—1)/2,(n—3)/2,(n—5)/2,(n—T7)/2,. ..,
(2) (n,e,q) = (13,+,2), T(G) = (7,5,4,3,2); (3) (n,e,q) = (15,+,2), T(G) = (8,7,5,4, 3
4) (n,e,q) = (17,+,2), T(G) = (9,8,7.5,4,3,2); (5) (n,e,q) = (19,+,2), T(G) = (10,9,8,7, 5,4,
3,2); (6) n wemmno, (n,e,q) ¢ {(8,—,2),(10,—,2),(12,—,2), (14, +,2), (16, +, 2), (18, +,2), (20, +,
2)}, ng # 3 npu (e,q9) = (—,2), ne # 4 npu (¢,q) = (—,3), T(G) = (n/2,n/2 — 1,n/2 —
2,n/2=3,n/2—4,...,2); (7) n3 = 3 npu (g,q) = (—,2), n2 = 4 npu (¢,9) = (,3), T(G) =
(n/2, n/2—1n/2—2 n/2—3, n/2 — .,3); (8) (n,e,q) = (14,+,2), T(G) = (7,5,4,3,2); (9)
(n,e,q) = (16,+,2), T(G) = (75 ,2); (10) (n,e,q) = (18,+,2), T(G) = (9,8,7,5,4,3,2);
(11) (n,e,q) = (20,+,2), T(G) = (10 9 8,7,5,4,3,2). Boaee mozo, ecau (€,q) = (+,2) u 13 <
n <20, mo GK(G) # GK(G1).

)

)

2).
2),
2);

2);
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HJoxaszarensbctso. Ilycrs n meverno. Torga t(G) = (n+1)/2. Ilycrs k — narypasibHOe
qucsio Takoe, 9To Ve (k) = (n —1)/2, u r — upocroe uucio rakoe, uro k = e(r, q). Haiigem t(rg, G).
ITo |7, nupemmoxenne 3.1 7 u p cmexubl. Ilyers s € (A5 _1(¢)) \ {p}, | = e(s,q) n ve(l) = 1.
ITo [7, npepmoxennst 4.1,4.2] r u s cmexusl. Ilycrs s € m(A5_1(q)) \ {2,p}, | = e(s,q) u 2 <
ve(k) < ve(l). Io |7, npepnoxkenns 2.1,2.2| r, s necmexxkunl B GK (A% _(q)) Torma u ToibKo Torja,
korga vz (k) + ve(l) > n n v.(k) me nemar v.(1). Orciona ve(l) € {(n+3)/2,(n +5)/2,...n—2,n}.
CnenoBarensho, t(ry, G) = (n — 1)/2. PaccmarpuBast HaTypasibHble uncia k takue, 910 ve(k) €
{(n —3)/2,(n —5)/2,...}, u upocrele 4ncia r Takue, 4ro k = e(r,q), MoIydacM yTBEPKICHUE
aemMbl. Cilydail 4eTHOrO 1 paccMaTpUBAETCs aHAIOTMYHO. Bbinossen oxun u3 mir. (1)—(11).

[Iycre G € {A12(2), A13(2)}. Tlo memmam 8-10 u jokazaHHOMY B HpeIbLAyIIeM ab3are mMe-
e Gy € {Do(q1),2Dylqr)}. Bomay [5:6] 2 = 5(G) # 5(G1) = 1, nowrony GK(G) # GK(Gh),
[Iycre G € {A414(2),A15(2)}. Tlo memmam 8-10 u joKa3aHHOMY B HpeIbIAyIIEM ab3alle HMeeM
G1 € {By(q1),Co(q1)}. Beumy [7, Tabu. 4, 6] umeem 3 = t(2,G) # t(2,G1) = 2, nosromy GK (G) #
GK(G1). Ecm G € {A15(2), A19(2)}, To 110 temmam 8—10 1 JoKa3aHHOMY B IpeJbIAYIIEeM ab3ale
nmeeM GK(G) # GK(Gh).

HyCTb G € {A16(2), A17(2)}. TTo memmam 8-10 u u jgokasanHOMY B niepBoM ab3ane uveem G €
{D11(q1),2D11(q1)}. Mo [5;6] s(G) = 2, s(D11(q1)) = 2 mpu 1 € {3,5} u s(*D11(q1)) = 2 upu
q1 = 3. Beuay [7, Tabn. 4, 6] 3 = t(2,G) # t(2, D11(3)) = 2, nostomy Gy € {D11(5),2D11(3)}. Tak
Kak 23 € 7T1(A16( ))\(7T1(D11(5))U7T1(2D11(3))), 23 € 7T1(A17(2))\(7T1(D11(5))U7T1(2D11(3))), 29 €
m1(D11(5)) \ (m1(A16(2)) Ui (A17(2)) U (2D11(3))), 37 € m1(*D11(3)) \ (m1(A16(2)) Ui (A17(2)) U
m1(D11(5))), To GK(G) # GK(G1). Jlemma nokazana.

JIemma 12. IIyemo G = By (q) uau Cy(q), 20e n > 25 u n # 27. Tozda svinosnsemca 00Ho u3
caedyrouus ymeepoatcoenud:

(1) n=0 (mod 4), T(G) = (3n/4+1,3n/4 —1,3n/4 —2,3n/4 —4,3n/4 —5,...);

(2)n=1 (mod 4), T(G) = 3n/4+5/4,3n/4+1/4,3n/4—3/4,3n/4—11/4,3n/4—15/4,...);
(3) n=2 (mod 4), T(G) = (3n/4+1/2,3n/4 —1/2,3n/4 —5/2,3n/4 —7/2,3n/4 —11/2,...);
(4) n=3 (mod 4), T(G) = 3n/4+3/4,3n/4—5/4,3n/4—9/4,3n/4—17/4,3n/4—21/4,...).

Hoxaszareabctso. [lycrb n =0 (mod 4). Beuay [8, Tabu. 3| umeem t(G) = 3n/4+1, u
{ri | n/2 < (i) <n} — Kokmka MakcnmambHoro pasmepa 8 GK(G). Ilo [12] |G| = ¢ [T, (g% —
1)/d, tne d = (2,9 — 1).

IIycrs k = n/2 — 1. Haiinem t(rg, G). Ilycrs 7,8 € w(Bn(q)) \ {2,p} Takue, aro k = e(r,q),
l=ce(s,q) ul <n(k) <n(l). o memme 4 r, s nHecmexusl B GK (By,(q)) Torja u ToJIbKO TOTIA, KOI/Ia
n(k)+n(l) > nul/k He sBIsIeTCA HEUETHBIM HATYPAIBHBIM YncsoM. Takum obpazom, n(l) > n/2+1,
re. n(l) € {n/2+2,...,n}. Buauur, | € {n/2+3,n/2+5,....,n—1,2(n/2 +2),...,2n}. Tak
kak 3(n/2 — 1) > n — 1, 10 l/k He sBJISIeTCs HEUETHBIM HATYPAJIBHBIM HYHCJIOM JIJIs JIEOOOTO [.
Paccmarpusast nipocrble uncsia s takue, uro | = e(s,q) € {n/2 + 3,...,2n}, noayuaem 3n/4 — 2
nonapro HecMexkHbx Bepmmn rpacda GK (G). Crenosarensro, t(ry, /o1, G) = 3n/4 — 1.

[Iycrs k = n/2 — 3. Kax B npepytymenm abzare, momydaem, 910 t(ry, o_3, G) = 3n/4 — 4.

[Iycrs k < n/2 —5 u k nederno. Ouennm ceepxy uucio t(rg, G). Ilycrs r, s € (B, (q)) \ {2, p}
takue, ut0o k = e(r,q), l = e(s,q) u 1 < n(k) < n(l). o nemme 4 r, s necmexunl B GK (By,(q)) Torpa
u TosbKo Torya, korga 1(k) +n(l) > n u l/k He siBisieTcss HEYETHBIM HATYPAJIbHBIM YHCJIOM. TakuM
obpaszom, n(l) > n—k,r.e.n(l) € {n—k+1,...,n}. Bnaunr, | € {n—k+2,n—k+4,...,n—1,2(n—k+
1),...,2n}. PaccmarpuBast npocTbie yncia s takue, 9to | = e(s,q) € {n—k+2,...,2n}, noayuaem
He Gostee 3k/2 — 1/2 nomapuo HecmexxkHbix BepiuH rpada GK(G). Cremosarenbho, t(rg, G) <
3k/2+1/2 < 3n/d—T.

[Iycre k = n — 2. Kak u panee, HaxomuMm, 910 t(ry,—2,G) = 3n/4 — 1. Ecom k = n — 4, 10
t(rp—4,G) =3n/4 —2. Ecorm k =n — 6, 1o t(rp—¢,G) = 3n/4 — 4. Eciu k =n — 8, 10 t(r,—g,G) =
3n/4 — 5.

[Iycrs & < n — 10 u k werno. Ouenum ceepxy uucio t(rg, G). Iycrs r,s € w(By(q)) \ {2,p}
takue, 9to k = e(r,q), | = e(s,q) n 1 < n(k) < n(l). Ilo memme 4 7, s necmexnsr B GK (B (q))
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Torga u ToJbKo Torga, korga 1(k) +n(l) > n u l/k He sBIsieTCS HEYETHBIM HATYPAJIbHBIM YHCJIOM.
Takum obpasom, n(l) >n—k/2, r.e.n(l) € {n—k/2+1,...,n}.

[Ipennonoxnm, uro k/2 werno. Torma k < n — 12. Takum obpasom, [ € {n —k/2+1,n—k/2 +
3,...,n—1,2(n—k/2+1),2(n — k/2 4+ 2),...,2n}. PaccmarpuBasi npocTble Yuciaa § TaKue, 4To
l=e(s,q) € {n—Fk/2+1,...,2n}, nonyuaem He Gosiee 3k/4 moNAPHO HECMEKHBIX BepIIUH rpada
GK(G). CaenoBarensho, t(ry, G) < 3k/4+1<3/4(n —12) +1=3n/4 - 8.

[Ipennomnoxum, uro k/2 neverno. Torga k < n— 10. Takum obpazom, | € {n—k/2+2,n—k/2+
4,....,n—1,2(n — k/2+1),2(n — k/2 4+ 2),...,2n}. PaccmarpuBasi npocTble 4ucC/Ia § TaKUe, 4TO
l=-e(s,q) € {n—k/2+2,...,2n}, noayuaem He Gosiee 3k/4 — 1/2 nmonapHo HECMEXKHBIX BEPIIUH
rpada GK(G). Canenosarensuo, t(ry, G) < 3k/4+1/2 <3/4(n —10) +1/2 =3n/4 —T.

Takum obpaszom, T(G) = (3n/4 +1,3n/4 — 1,3n/4 — 2,3n/4 — 4,3n/4 — 5,...). Ocranbuble
CJIydanm pacCMaTpPUBAIOTCS aHAJOTUIHO. JlemMMa mokasaHa.

JIemma 13. ITycmo G = Dy (q), 2de n > 23. Tozda svinoansemcs 00no usd cAelyouux ymeep-
orcdenud:

(1) n=0 (mod 4),

(2) n=1 (mod 4),
19/4,...);

(3) n=2 (mod 4), T(G) = (3n/4—1/2,3n/4 —3/2,3n/4 —5/2,3n/4 —9/2,3n/4 — 11/2,...);

(4) n=3 (mod 4), T(G) = (3n/4+3/4,3n/4—1/4,3n/4—5/4,3n/4—9/4,3n/4—13/4,3n/4—
17/4,...).

T(G) = (3n/4,3n/4 —1,3n/4 — 3,3n/4 — 4,3n/4 — 6,...):;
T(G) = (3n/4+1/4,3n/4—3/4,3n/4—7/4,3n/4—11/4,3n/4—15/4, 3n/4—

Hoxaszareabcrso. Ilycrb n = 0 (mod 4). Beuuy [8, tabu. 3] umeem t(G) = 3n/4,
u {r; | n/2 < n(i) < n,i # 2n} — KokImMKa MakcumasbHOoro pasmepa B GK(G). Ilo [12] |G| =
(g — DN g% — 1)/d, tae d = (4,¢" — 1).

IIycrs k = n/2 — 1. Haitnem t(rg, G). Ilycrs 7,8 € m(Dy(q)) \ {2,p} Taxue, uro k = e(r,q),
l=ce(s,q) mul <n(k) <n(l). o memme 5 r, s necmexkunsl B GK (Dy,(g)) Torga u TOIBKO TOTIA, KOL/a
2n(k) +2n(1) > 2n — (1 — (=D u i / k He sIB/ISIeTCS HEYUETHBIM HATYPAIBHBIM IHCJIOM. IlycTs |
gerno. Torga l > n, re.l € {n+2,n+4,...,2(n—1)}. Paccmarpusas IpocTbie 9UCIa § TAKUE, ITO
l=ce(s,q) € {n+2,...,2(n—1)}, moayaaem n/2 — 1 nomapHO HECMEXKHBIX BEPIINH rpada GK(G).
ITycrs [ meverno. Torma i > n/2+1, r.e.l € {n/2+3,n/245,...,n—1}. Tak xak 3(n/2—1) > n—1,
1o [/k He sIBJIsIeTCsI HEUETHBIM HATYPAJIbHBIM YHCJIOM Jist J1i060ro . Paccmarpusasi mpocTbie aucia
s rakue, uro | = e(s,q) € {n/2+3,...,n — 1}, noxyuaem n/4 — 1 momapHO HECMEKHBIX BEPIIHH
rpada GK (G). Cneposarensuo, t(ry/o—1,G) = 3n/4 — 1.

[ycrs k = n/2 — 3. Kax B npepytymenm abzare, momydaem, 910 t(r,, o_3, G) = 3n/4 — 4.

[Iycrs k < n/2 —5 u k mveuerno. Onenum ceepxy uucio t(rg, G). llycrs r, s € m(Dy(q)) \ {2, p}
takne, 9to k = e(r,q), | = e(s,q) u 1 < n(k) < n(l). Ilo nemme 5 r, s mecmexxkusl B GK (D, (q))
Torya U TobKO Torma, Korma 2n(k) + 2n(l) > 2n — (1 — (—=1)¥*!) u I/k ne aBaserca HedeTHBIM
HATYpaJabHbIM quciaoMm. Ilycrs | werno. Torma | > 2n — 2k — 2, re. | € {2n — 2k,2n — 2k +
2,...,2(n —1)}. Paccmarpusast npocrble yncia s Takue, 9ro | = e(s,q) € {2n — 2k, ..., 2(n — 1)},
nosyvaeM k nomapHo HecMexkHbIX BepinH rpada GK(G). Ilyers | weverno. Torma [ > n — k, T e.
le{n—k+2,n—k+4,...,n—1}. Paccmarpusas mnpocrele 4yucia s Takue, 9ro | = e(s,q) €
{n—k+2,...,n— 1}, nonyuaem ne Gosee k/2 —1/2 nonapuo Hecmexkubix Bepiut rpada GK (G).
Cnenosarensho, t(ry, G) < 3k/2+4+1/2 <3n/4 —T.

[Iycrs k = n — 2. Kak u panee, HaxomuMm, 910 t(r,—2,G) = 3n/4 — 1. Ecom k = n — 4, 10
t(rp—4,G) =3n/4 —3. Ecom k =n — 6, 1o t(rp—¢,G) = 3n/4 — 4. Eciu k =n — 8, 10 t(r,_g,G) =
3n/4 — 6.

[Iycrs & < n — 10 u k gerno. Ouennm ceepxy uucio t(rg, G). Ilycrs r,s € w(Dy(q)) \ {2,p}
takue, 910 k = e(r,q), l = e(s,q) u 1 < n(k) < n(l). ITo memme 5 r, s necmexxunt B GK (D), (q)) Torma
1 TobKO Tora, Kora 2n(k)+2n(l) > 2n—(1—(—=1)k*!) u [ /k me aBasercsa HeweTHBIM HATYPATLHBIM
aucsioM. [lycrs [ werno. Torma l > 2n—k,re.l € {2n—k+2,2n—k+4,...,2(n—1)}. Paccmarpusas
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IPOCTBIE YHCsIa s Takue, 910 | = e(s,q) € {2n —k +2,...,2(n — 1)}, nosnyuaem ue Gosee k/2 — 1
nonapao HecMexkHbIX BepiuH rpada GK(G). Iycrs | neverno. Torma I > n — k/2 — 1.

[Tpennonoxknm, uro k/2 werno. Torma k < n — 12. Takum obpasom, [ € {n —k/2+1,n—k/2 +
3,...,n — 1}. PacemarpuBasi npocrble yncaa s takue, uro | = e(s,q) € {n —k/2+1,...,n — 1},
nostydaeM k/4 nomapao HecMmexkHbIX Beprnt rpada GK(G). Crenosarensho, t(rg, G) < 3k/4 <
3/4(n — 12) = 3n/4 — 9.

ITpennomnoxknm, aro k/2 neuerno. Torga k < n—10. Takum obpazom, | € {n—k/2+2,n—k/2+
4,...,n — 1}. PaccmarpuBasi ipoctble yucsia s Takue, aro | = e(s,q) € {n — k/2+2,...,n — 1},
nosydaeM k/4 + 1/2 nomapuo mecmexkubix BepumH rpada GK(G). Crenosaresnsno, t(rg, G) <
3k/44+1/2<3/4(n —10)+1/2=3n/4—T.

Takum obpazoMm, T (G) = (3n/4,3n/4 —1,3n/4—3,3n/4—4,3n/4 —6,...). Ocraabuble ciydan
paccMaTpHBAIOTC aHaIOrn4HO. JlemMa JroKasaHa.

Jdemma 14. ITyemv G = 2D, (q), 2de n > 23 un # 24,26, 28,30. Tozda svinoansemcs odno us
caedyrouus ymeepotcoenudl:

(1) n=0 (mod 4), T(G) = (3n/4+1,3n/4,3n/4 — 1,3n/4 — 3,3n/4 — 4,3n/4 — 6,...);

(2)n=1 (mod 4), T(G) = (3n/4+1/4,3n/4—3/4,3n/4—7/4,3n/4—11/4,3n/4—15/4,3n/4—
19/4,...);

(3)n

(4) n
17/4,...).

2 (mod 4), T(G) = (3n/4+1/2,3n/4 —3/2,3n/4 — 5/2,3n/4 —9/2,3n/4 — 11/2,...);
3 (mod 4), T(G) = (3n/4+3/4,3n/4—1/4,3n/4—5/4,3n/4—9/4,3n/4—13/4,3n/4—

JlokazaTeabCcTBO aHAJIOTUIHO JOKA3ATEJILCTBY JIEMMBI 13.

Jlemma 15. ITycmo {G, G1} — odna us nap {A3(q), Bs(q1)}, {A5(a), C5(q1)}, {A5(a); Bs(q1)},

{45(0), Cs(a1)}, {A45(a), D5 (a1)}, {4§(a), De(ar)}, {A3(a), D5 (q1)}, {A%(q), De(a1)}, {D5(a),
De(q1)}, {D5(q), Ds(q1)}, 2de €,e1 € {+,—}. Toeda epagpoe GK(G) v GK(G1) ne cosnadarom.

HJoxaszareunnbctso. lpemnonoxnm, uro GK(G) = GK(Gh).

Iycrs {G,G1} pasuo {Ag(q), Bs(q1)} wmu {Ag(q),Cs5(q1)}. Tak xak t(2,G) = ¢(2,G1), To 10
[7, Tabu. 4, 6] g u g1 HeueTHBI. PaccMOTpUM Bee MAKCUMAJIBHBIE 110 BKJIIOUEHHIO KOKJIMKH MOPSIIKOB 2
u3 B GK(G)us GK(G1). BGK(G) aro {2,79(q)} upu (¢ — 1) = 2; {2,710(¢)} upu (¢ — 1)2 > 2;
{r2(a),ro(@)}; {5,m10(q)} mpu (g—1)5 > 5, 5 | (¢—1); {r1(q),710(a)}, rae r1(q) # 5; {5,79(q),m10(q)}
upn (¢—1)5 = 5; {p,79(q), 710(9) }; {r3(q),7s(q),710(¢)}- B GK(G1) 310 {2,75(q1) } 11pmt (g1 —1)2 = 2;
{2,m10(q1)} mpm (g1 — D2 > 25 {ri(q1),m10(q1)}, rae r1(q1) # 25 {ra(q1),75(q1)}, vae ro(q) # 2;
{p1,75(q1),m10(q1) }-

IIycrs (g — 1)2 = 2 u (q1 — 1)2 = 2. Ecim {2,79(q)} — HekoTOpasi KokinKa, cojepKaiias 2 B
GK(Ay(q)), To {2,r9(q)} = {2,75(¢q1)} mast nekoroporo r5(q1) € Rs(q1), mosromy Ro(q) € Rs(q1)-
O6parHoe BKIIOUeHNe TOxKe BepHO. SHauuT, Rg(q) = Rs5(q1). MakcumasibHble KOKJIMKH OJHOTO T10-
psnka B rpadax GK(G) u GK(G1) omunakosbl. Ho muO)kecTBO Tpoek Buma {rs(q),rs(q),r10(q)}
He COBIIQJ@eT C MHOXKeCTBOM Tpoek Buua {pi,7s5(q1),r10(q1)}; nporusopeune. B ciyuae, korma
(g—1)2 =2wu (g1 — 1)2 > 2, aHAJIOIUYHO [OJIyYaeM HPOTHBOPEYNE.

IIycrs (g—1)2 > 2 u (g1 —1)2 = 2. Kax B npeapiaymem abzane, nomydaem, aro Rig(q) = Rs(q1).
Bamernm, uTo MHOXKeCTBO TpoeK Buma {rs(q),rs(q),r10(q)} coBmagaer ¢ MHOXKECTBOM TPOEK BH/JA
(p1,75(a0)>T10(1)}, mosTOMY P1 € Ry(g) U Re(q). Ta e asomsecrno Tpoer: pms {7, 79(a), 710(4)}
COBIIQJIAET ¢ MHOXKECTBOM Tpoek Buia {p1,75(q1),710(q1)}, T0o p1 € Ry(q); uporusopeune. B ciydae
(g—1)2 >2mu (¢1 — 1)2 > 2 aHAJIOIWYIHO [OJTyYacM IIPOTHBOPEIHE.

Cuyuan, koraa {G,G1} — omma us map {A5(q), Bs(q1)}, {45(q),Cs(q1)}, {2A49(q), Bs(q1)} mmm
{2A9(q), C5(q1)} paccMaTpuBaroTcst aHaaormaHO. Bo BCeX cIydasx MOJTydaeM MPOTHBOpeYe.

Iycrs {G,G1} = {A§(q), D5(q1)}. Tak kak 1o [5;6] umeem s(A§(q)) = 2, 1o s(Ds(q1)) =2uq €
{2,3,5}. ITo siemme 6 GK(G1) # GK(G); nporusopedne. AHAJOIUYHO 110Jy4YaeM IPOTHBOPEYNE B
crywasx {G, G} = {45(0),*Ds(q1)} n {G, G1} = {A§(a), De(q1)}-
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IIycrs {G,G1} = {A7(q), D5(q1)}. Kak u B ciayuae {G,G1} = {A9(q), B5(q1)}, Bbruncisist Max-
CHMAJIbHBIE [0 BKJIIOUCHHIO KOKJIMKY HOPSIKOB 2, 3 1 4, IIOJIydaeM, 9TO MAKCUMAJIbHbIE KOKJINKI BU-
1ma {ra(q),rs(q),r6(q),77(¢)} m3 GK(G) e coBuaaior ¢ MakcuMaabHbIMI Koknkamu u3 GK (Gy);
HPOTHBOPEYNE.

Crywan, xoraa {G, G} — omma ws map {2A7(q), Ds(q1)}, {A%(q),2Ds(q1)} wm {AS(q), De(q1)},
paccMaTpUBAIOTC aHAJIOMYIHO. Bo Beex cirydasix moJIydaeM IPOTHBOPEUHE.

Iycrs {G,G1} = {D5(q), Ds(q1)}. Tak kak t(2,G) = t(2,G1), To mo |7, Tabu. 4, 6] ¢ HewerHo
u ecau ¢ gerHo, 1o ¢ = 5 (mod 8). Paccmorpum Bce MaKCUMAJIbHBIE 10 BKJIOUYEHUIO KOKJIMKH
nopsakos 2 u 3 B GK(G) u B GK(G1). B GK(G) sro {2,7r5(q)} upu ¢ = 3 (mod 4); {2,rs(q)} npu
2= 1 (mod 8); {r1(a),7s(a)}, te 11(a) # 2 {ra(a), r5(@)}, rae ra(g) # 2 {2,75(q), rs(a)} mpwt g = 5
(mod 8); {p,75(q),73(¢)}. B GK(G1) s10 {2,75(q1)} mpu ¢1 = 3 (mod 4) {2,710(q1)} mpu ¢1 = 1
(mod 4); {ri(q1),ro(q)}, tae ri(q) # 2; {ra(q1),5(q1)}, rae ra(q) # 25 {p1,7s5(q1),m10(q1) s

{ra(q1),rs(q1), r10(q1)}-
[Ipeanonoxum crHadaia, 9to g 4etao u ¢ = 5 (mod 8). CpaBHuBas MAKCUMAJIbHBIE KOKJIUKH,

conepxkamue 2, B rpabax GK(G) u 8 GK(G1), noiaydaem, 4aro sobas Tpoitka supa {2,75(q1),
r10(q1)} coBnamaer ¢ rTpoiikoit {2,7r5(q),rs8(¢)}. Orciona {r5(q1),r10(q1)} = {rs(q),rs(¢)}. Mno-
»ecTBo Tpoek Buua {r4(q1),75(q1),m10(q1)} coBuamaer ¢ MuoxkecTBOoM Tpoek Buza {p,rs(q),rs(q)}
Bnaunt, R4(q1) = {p}. [omyuaem ypasnenue ¢ + 1 = p' n1s mekoroporo marypambmoro t. [To jem-
Me2mmeen t = 1uq = 22" Ecmn = 1, 1o Gy = Dg(2), otkyaa no nemme 6 GK (G1) # GK(G);
uporusopeune. Ecim n > 2, 10 ¢ =1 (mod 8); IPOTUBOPEUNE C IPE/IIOIOKEHIEM.

[Ipeanonoxum Tenepb, 9to ¢ HederHo. Ecin ¢ =5 (mod 8), To kokimka suna {2,75(q), rs(q)}
B GK(Ds5(q)) ne coBmamaer ¢ xokaukamu sBuga {p1,75(q1),710(q1)} u {ra(q1),75(q1),710(q1)} B
GK (Dg(q1)); mpoTuBopedne.

[Iycre ¢ = 3 (mod 4) u ¢ = 3 (mod 4). Kak u panee, umeem Rs5(q) = Rs(q1). Tak xak
{ri(q),rs(¢)} = {ri(q1),m10(q1)}, 10 Rs(q) € Ri(q1) U Rio(q1). 3HAYMAT, MHOXKECTBO TPOEK BH-
1ma {p,75(q),rs(q)} coBmamaer ¢ muoxkecTBoM Tpoek Buga {ra(q1),r5(q1),m10(q1)} B GK(Des(q1)), a
kokJsuK Busa {p1,75(q1),r10(q1)} ver B GK (Ds5(q)); nporuBopedne. AHAJIOMMYIHO HOJIyYaeM IPOTH-
Bopeure B ciydasx ¢ = 1 (mod 8) m ¢g = 3 (mod 4); ¢ =3 (mod4) ugi =1 (mod 4); ¢ =1
(mod 8) u g1 =1 (mod 4).

Crywan, xorma {G,G1} pasuo {2D5(q), De(q1)} mmu {D%(q), Ds(q1)}, pacemarpupatoTcest ana-
JorugHo. Bo Beex ciryuasx HoJydaeM IpoTrusopedne. JlemMa nokaszaHa.

Jlemma 16. [lycmov {G,G1} — odna us nap {Bn(q), Bu(q1)}, {Bn(q), Cnla1)}, {Cn(a), Cnlar)},
ede n =1 (mod 4) usu n = 3 (mod 4) u qq1 wemmno, {D5(q), D5 (q1)}, 2(96 n Hewemmo, €,61 €
{+ =} {4, 1(0). DRl (@)}, 2de ny mevemmo, e,e1 € {+,—}, {Dn(q),”Dn2(q)}, 2de n = 2
(mod 4). Tozda epagpo GK(G) u GK(G1) ne cosnadarom.

HJoxkaszareunnbctso. lpemnonoxnm, uro GK(G) = GK(Gy).

[ycts {G,G1} = {Dn(q),2Dn_2(q1)}, tie n = 2 (mod 4). 3amerum, uto mo [7, Tabm. 4]
t(p, Dn(q)) = 3. Tak xak p # p1, T0 p = 7;(q1) It HEKOTOPOrO YKCa . [[poBepuM, 4To 11151 JTFOOOTO
ri(q1) € T(?Dy_2(q1)) mveem t(r;(q1),>Dp_o(q1)) # 3. o [7, Tabm. 4, 6] t(2,2Dy_2(q1)) € {2,4}.
Ucnonsayst gemmy 5, nosmydaeM, 910 {r1(q1), ron—a(q1)} u {r2(q1), r2n—4(q1)} — MakcumasbHbIE KO-
kjmKu nopsiyika 2 B rpacde GK(Gh).

[ycrs k > 3 u k newerno. Ouennm cuuzy uncio t(ry, 2Dy _2(q1)). Iyers 7,5 € (2D, —2(q1)) \
{2,p1} makwme, aro k = e(r,q1), | = e(s,q1) n 1 < n(k) < n(l). o memme 5 7, s HeCMEXKHBI B
GK(2D,,_2(q1)) Torma u Tombko Torma, Korma 2n(k)+2n(1) > 2(n—2)—(1—(—=1)!) u l/k ne asaserca
HEYeTHBIM HaTypaJdbHbIM unciaoM. Ilycers | werno. Torma | > 2n — 2k —4, 1.e. | € {2n — 2k —2,2n —
2k, ...,2(n—2)}. PaccmarpuBast npocrsle uncia s rakue, 9o | = e(s,q) € {2n—2k—2,...,2(n—2)},
HonyqaeM k momapuo necmekubix Beprud rpada GK(G). Ilycrs | neverno. Torma l >n—k—3,
re. l € {n—k—2n—k,...,n— 3} Paccmarpusas npocrbie uncia § takue, uro | = e(s,q) €
{n—k—2,...,n—3}, nonyuaem He meHee k/2 — 1/2 nonapuo HecmexkHbIX Bepiiud rpada GK(Gh).
Cnenosarensho, t(ry, G) > 3k/2+1/2 > 5.
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[ycts k > 4 m k gerno. Onennm crusy uucio t(ry, 2D, _o(q1)). Hycrs 7,8 € 7(2Dp_a(q1)) \
{2,p1} makwme, uro k = e(r,q1), | = e(s,q1) u 1 < n(k) < n(l). o memme 5 7, s HeCMEXKHBI B
GK(2D,,_2(q1)) Torma u Tombko Torma, Korma 2n(k)+2n(1) > 2(n—2)— (1+(—1)!) u l/k ne asasercsa
HEeYeTHBIM HATypaIbHBIM dncsioM. Ilycrs [ werno. Torma l > 2n—k—6, r.e. l € {2n—k—4,2n—k—
2,...,2(n—2)}. Paccmarpusas npocTbie uncia § Takue, uro | = e(s,q) € {2n—k—4,...,2(n—2)},
nosiyuaeM He MeHee k/2 monapHo HecMexkHbIX BepinuH rpada GK(G1). Ilycrs | vewerno. Torma
[ > n—k/2—2. Ilpennomnoxum, uaro k/2 gerno. Torma k > 4ul € {n—k/2—1,n—k/2+1,... ,n—3}.
PaccmarpuBast nmpocreie uncia s takue, uro | = e(s,q) € {n — k/2 — 1,...,n — 3}, noayyaem
k/4 nonapuo mecmexkubix BepmmH rpada GK(Gi). Cuenoarensno, t(ry, G) > 3k/4 +1 > 4.
IIpennomnoxknm, aro k/2 wederno. Torma k > 6ul € {n—k/2,n—k/2+2,...,n—3}. Paccmarpusas
npocTble 4ncsa s takue, uro | = e(s,q) € {n — k/2,...,n — 3}, noayuaem k/4 — 1/2 nonapuo
HecMexkHBIX BepunH rpada GK(G1). Cuenosarensuo, t(rg, G) > 3k/4 +1/2 > 5.

Taxmv o6pazom, t(ri(q1),2Dn_2(q1)) # 3. Hostomy 3 # t(p,2Dp_a(q1)) = t(p, Dn(q)) = 3.
Cnenosarensuo, GK (G) # GK (G1); nporusBopedne.

Bemn {G,G1} — omia w5 map {Bal@), Balan)}s {Bal@), Cala)}, {Cnl@), Calan)}, wre 1 = 1
(mod 4), To aHAJIOIMYHO HOTyYaeM HPOTHBOPEYNE.

ycrs {G,G1} — omna w3 map {Bn(q), Bn(q1)}, {Bn(q),Cnlq1)}, {Cnlq), Cnlq )}7Fﬂen5
(mod 4) u gq; gerno. Ilo [7, Tabu. 4, 6] 6o 2 = t(2,G) # t(2,G1) = 3, mmbo 2 = t(2,G) #
t(2,G) = 3; nporuBopeune.

IIycrs {G,G1} = {Dn(q), Dn(q1)}, tme n = 1 (mod 4). Paccmorpum Bce MakcHMaJIbHBIE IO
BKJIIOUEHNIO KOKJIMKEN mopsiika 3 B GK(G) n B GK(G1). B GK(G) 310 {p,mn(q),m2n-2(q)},
{2,7n(q); r2n—2(¢)} pm ¢ =5 (mod 8)). B GK(G1) 310 {p1,70(q1), 12n—2(q1) }; {2, 7n (1), T2n—2(q1) }
upu g1 = 5 (mod 8). Ecin ¢ werno, to xKokiauk Buma {p1,rm—2(q1),r(q1)} zer B GK(G); nporu-
BoOpeune. AHAJIOTMYIHO IIOJIyYaeM IIPOTUBOPEYNE, €CIN ¢ YeTHO. SHAYNT, ¢ U ¢ HedeTHBL. Tak Kak
t(p,G) =3 u p =ri(q1) s mHekoroporo uucia i, To t(p, G1) = 3; uporUBOpeUne.

Ecm {G,G1} — omma us nap {D,(q),?Dn(q1)}, {*Dn(q),?Dn(q1)}, tie n = 1 (mod 4), To
AHAJIOTMYIHO TIOJTyYaeM [IPOTHBOPEUIHE.

Hycrs {G,G1} = {Dn(q),?Dn(q1)}, tie n = 3 (mod 4). PaccMoTpuM Bce MaKCHMAJbHBIC O
BKJIIOUCHHIO KOKJIMKH nopsakos 2 u 3 B GK(G) u 8 GK(G1). B GK(QG) sro {2,7,(q)} npu ¢ =3
(mod 4), {2,720 3(@)} mpi g = 1 (mod 8); {r1(q), ran_2(@)}, 1 71(q) # 2 {r2(a)sa(0)}, vae
r2(q) # 2 {2,70(q), r2n—2(¢)} npn ¢ = 5 (mod 8); {p,rn(q),r2n—2(a)}; {ra(a), rn—2(q),mn(q)}. B
GK(G1) 910 {2,72,,(q1)} mpu ¢1 = 1 (mod 4); {2,72p,—2(q1)} mpr ¢1 = 7 (mod 8); {r1(q1), ron(q1)},
rie 11(q1) # 25 {r2(q1),72n—2(q1)}, vae ra(q1) # 2; {2,720-2(q1),720(q1)} mpu g1 = 3 (mod 8);
{p1,r2n—2(q1), m2n(q1) }; {ra(qr), r2n—a(q1), 72n(q1)}

[Tpennomnoxknm, uro g derno. Tak kak t(2,G) = ¢(2,G1) = 3, oo |7, 1adu. 4, 6] ¢ = 3 (mod 8).
CpaBHuBasi MakCUMaJbHble KOKJMKH, comepxamnie 2, B rpadax GK(G) u GK(G;), noaydaem
{2,72n—2(q1), 20 (q1)} = {2,70(q), T2n—2() }. Orcroma {ran—2(q1), r2n(q1)} = {rn(q), r2n—2(q) }- Mak-

CUMAJIBLHON KOKJMKY Buga {p1,r2n—2(q1),72n(q1)} Her B GK(G); nporuBopeune.

n 3
G

AmnasornuHo mosrydaemM IpOTHBOpEYNE B CIydae, KOrja ¢q 9eTHO.

[Ipeanonoxkum, 910 ¢ u g HederHol. Ilycts ¢ = 5 (mod 8). Tak kak t(2,D,(q)) = 3 =
t(2,2D,(q1)), T0 ¢1 = 3 (mod 8). CpaBHuBas MaKCHMAaJbHbIC KOKJIHKH, cOAeprKamue 2, B rpacdax
GK(G) n GK(G1), nomyaaem {2,12,-2(q1), 720 (q1)} = {2,7n(q), r2n—2(q) }. Torma {ran—2(q1),
ron(q1)} = {mn(q),m2n—2(q)}. Bamernm, uro sobas Tpoiika Buga {p,7,(q),m2n—2(q)} coBuamaer c
onHOM 3 Tpoek Buga {p1,72n—2(q1), T2n(q1)} 1 p = p1; nporUBOpeUme.

[Iycre ¢ = 3 (mod 4) u ¢ = 1 (mod 4). Kak u panee, R,(q¢) = Ron(q1). 3amerum, 9ro
{r1(q),;r2n—2(@)} = {r2(q1),r2n—2(q1)}, mosromy Ro,2(q) € Ra(q1) U Rop—2(q1). Tomyuaem, uro
mobast Tpoiika Buga {p,7,(q),m2n—2(q)} coBnagaer ¢ omHoii U3 Tpoek BUIA {P1,T2n-2(q1), T2n(q1)}
U p = p1; IPOTHBOpEYHE.

Amnanoruano mosryyaeM poTuBoOpeUne B Ciydasx, korga ¢ = 3 (mod 4) u gy =7 (mod 8); ¢ =1
(mod 8) uq; =1 (mod 4); g =1 (mod 8) u ¢y =7 (mod 8).

Ecm {G,G1} — omma uz map {D,(q), Dn(q1)}, {2Dn(q),%2Dpn(q1)}, tme n = 3 (mod 4), To
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AHAJIOTMYHO TIOJTyYaeM [POTHBOPEUHE.

IIycrs {G,G1} = {An-1(q), Dn,(q1)}, tie n1 = 3 (mod 4). Tak xak t(G) = t(G1) n ny = 3
(mod 4), o n =0 (mod 3) npu n gernoM u n = 2 (mod 3) UpU N HEIECTHOM.

PaccmorpuMm Bce MakCHMaJibHBIE 110 BKJIFOYEHHIO KOKJIUKHM nopsaiakoB 2, 3 u 4 8 GK(G) u B
GK(G1). BGK(G) — 910 {2,7,(q)}, e na < (¢ —1)2; {2, 7—1(q) }, ne ny > (¢ — 1)2 u ¢ Heverno;
2 1 (@)}, 016 1 = (g~ Uz = 2 {2,7m1(0), ra(@)} 510 2 < 13 = (g — D {r1(),7(0)}, 1
Ny (q) < (4= Dry()s {r1(a), ra—1(0)}, e nyy(g) > (@ = iy g3 {71(9), mn-1(0), 70 (@)}, T10€ 11y (g) =
(@ = Dry(q)s {r2(@);mn-1(g)} mpu n wernom; {r2(q),7n(q)} npu n newernon; {p,rn-1(q),7n(q)};
{rs(q),rn—2(q),rn-1(¢)} mpu n = 0 (mod 3); {rs(q),rn-1(q),rn(q)} mpu n = 2 (mod 3); {r4(q),
Tn—3(¢), Tn—2(q), ™n—1(¢)} mpu n = 0 (mod 4); {ra(q),7n-3(q), Tn—2(q),m™n(q)} mpu n = 1 (mod 4);
{ra(a); rn—3(a),n-1(a),mn(q)} mpn n = 2 (mod 4); {rs(q),rn—2(q); rn-1(a),7n(¢)} mpu n = 3
(mod 4). B GK(G1) — 9ro {2,7p,(q1)} mpu ¢1 = 3 (mod 4); {2,r9,,-2(¢1)} mpr ¢1 = 1 (mod 8);
{ri(q1), r2n,—2(q1)}, tie r1(qr) # 25 {ra(q1),mn, (q1)}, e r2(q1) # 25 {2,70,(q1),72n,—2(q1)} 1pm
g1 = 5 (mod 8); {p1,7n,(q1),r2n—2(q1)}s {ralar),rny—2(q1)s mny (@) }5 {r6(@1), mny—2(q1), s (1),
Ton,—2(q1)} mpu n1 =5 (mod 6).

[Ipemosioxkum, 4ro g HeYerHo, ¢; deTHo win g1 = b (mod 8). Tak kak t(2,G1) = 3 = t(2,G),
T0 2 < ng = (¢ — 1)2. CpaBHuBasg MakcHMasbHbIC KOKJINKH, cojepxaiiue 2, B rpadax GK(G) un
GK(Gl)v HoJIyTacM {2’ T'ny ((h)v T2n1—2(Q1)} = {27 Tn—l(Q)v TTL(Q)}v HO3TOMY {rnl (Q1)7 T2n1—2((h)} =
{rn-1(¢),mn(q)}. Bamernm, uro sobast Tpoitka Buna {p,r,-1(q1),m(q1)} coBmagaer c oamoil u3
TPOeK BUJA {P1,7Tn,(q1), 72n,—2(q1)} 1 p = p1; nporuBopene.

[Ipeanonoxum, uro g wederno, g = 3 (mod 4) u ny < (¢ — 1)3. CpaBHuBasi MaKCUMAJIbHBIE
KOKJIMKH, cojepxanue 2, B rpadax GK(G) n GK(G1), nonygaem {2,r,, (q1)} = {2,7.(¢)}. To-
ria Ry, (1) = Rn(g). Bamernm, uro mobast napa {ri(qi1),ran,—2(q1)} coBmamaer smuGo ¢ mapoii
{r1(@)sP1()}, 1160 ¢ napOHt {75(q), Fn_1(q)}, nOSTOMY TP g1 # 3 mnieeM Ry, a(a1) € Ri(q) U
Ra(q) U R,—1(q). Ecm ¢1 = 3, ro mobast Tpoiika Buga {3, 7y, (3), ron, —2(3)} coBnagaer ¢ onHoii u3
tpoek Buga {11(q), rm—1(q), n(q)}, mosromy Rop,—2(3) C Ri(q)UR,—1(q). Taxxke 3amernM, 4T0 JIio-
Gast Tpoiizc. Bua {r(d1), 7 —2(d1), o (41)} CoBMBAACT © oAHOM w3 TpoeK puAR. {p, T_1(4), Tn(a)},
{ri(q),rn-1(q),rn(q)} wma {rs(q),7n-1(q),rn(¢)} mpu n = 2 (mod 3). Torna R,,_2(q1) C {p} U
R1(q)UR3(q)UR,,—1(q). Ilomy1aewm, aro mobast aerBepka Buga {76(q1), ™ny—2(q1)s Tny (q1), T2n,—2(q1) }
He coBuaaer ¢ derBepkamu Buga {r4(q), rn—3(q), rn—2(q), rn—1(q) }, {ra(q), rn—-3(q), rn—2(q), mn(q) },
{r4(Q)a Tn—3(Q)7 Tn—1 (Q)a Tn(Q)} nm {7"4(Q), T'n—2 (Q)7 Tn—1 (q)v Tn(Q)}v IpOTUBOPETINE.

[Ipeanonoxum, uro ¢ HedeTHO, g1 = 3 (mod 4), ny > (¢—1) i ng = (¢—1)2 = 2. CpasHuBas
MaKCHMaJIbHBIE KOKJIMKH, cojepxkamue 2, B rpadax GK(G) u GK(G1), nonyaaem {2,7,(q1)} =
{2,7-1(q)}. Torma Ry, (q1) = Rn—1(q). Bamernm, aro {r1(q1),rom,—2(q1)} = {r1(q),rn(q)}, mo-
sTOMy 1pH g1 # 3 umeeM Ropn,—2(q1) € Ri(q) U Ry(q). Ecim ¢1 = 3, To sobast Tpoiika BuIa
{3,710, (3), 720, —2(3) } coBnanaer ¢ onoit u3 rpoek Buga {r1(q), rn—1(¢), 7n(q)}, mo3TOMY Raypy —2(3) C
Ri(q) U R, (q). Taxkxke 3amernm, uro Jiobas Tpoiika Buma {ra(qi),mn,—2(q1),mm,(q1)} coBnamaer
¢ ommoft 13 Tpock B (P, r1(0),7n(@)} {11(@)s7n1(0),7n(@)}r {73(0),Tn2(2), P 1(q)}
{r3(q),rn-1(q),7n(q)}. Torma Ry, 2(q1) € {p} U R1(q) U R3(q) U R, —2(q) U Ry (q).

IIpun =2 (mod 3) mobas gersepka Buna {re(q1), 7, —2(q1), Tn, (q1), r2n, —2(q1) } He coBnajaer ¢
uersepkamu Bujia {14(q), rn—3(q), "n—2(0), Tn—-1(0) }, {ra(q), rn—3(q), rn—2(0), (@) }, {ra(q), rn-3(q),
Tn—1(q),mn(q)} wu {ry(q),rn—2(q),rn—1(q), 7»(q)}; nporuBoOpeune.

IIpu n = 0 (mod 3) mobast werBepka Buna {76(q1),ny—2(q1), "y (¢1); 72n,—2(q1)} coBmamaer
¢ gerBepkoit Buga {r4(q), mn—2(¢), Tn—1(¢), ™ (q)}, mosromy n = 3 (mod 4). Ho Torna n neuerHo,
nosromy n = 2 (mod 3); nporusopeune.

AHnajiornvHO nostydaeM HpOTHBOpEYNE B CJIydae, KOrja IpH ¢ HedeTHo u ¢; = 1 (mod 8).

Ipemomnozkmm, uto ¢ = 2/. Tax kak t(2,G) = 3 = t(2,G1), 70 ¢1 =5 (mod 8). CpaBnuBas Max-
cuMaJsIbHble KOKJIMKH, cojepxkaiue 2, B rpadax GK(G) u GK(Gy), nonyydaem {2,7r,-1(q),rn(q)} =
{27, (q1), 720, —2(q1) }- Torna {rn—1(q),7n(q)} = {rn, (q1), r2n, —2(q1)}-

IIpu n = 0 (mod 3) mobast Tpoiika Buga {74(q1),7n,—2(q1),7n, (1)} coBmamaer c¢ Tpoiikoii
sz {rs(@),rn2(2),"n1(0)}, 105T0MY Rn_a(q1)  Rs(g) U Ran(q). Jiobas wetsepa puza
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{r6(q1), 7y —2(q1), 7ny (91), 720, —2(q1) } coBnanaer ¢ wersepxoit Buna {74(q), 7n-2(q),7n-1(q), (@)},
nosromy n = 3 (mod 4). Ho torna n HeyerHo, nosromy n = 2 (mod 3); nporusopevne.

IIpu n = 2 (mod 3) mobas Tpoitka Buga {rs(q),mn—1(q),m(¢)} coBmamaer c Tpoiikoii BuIa
{917y (01), Pamy (1)}, 090Ny Ra(q) = {pr . Tarcn obpasons, (2 —1)/((2F —1)(3,2/ 1)) = ps.
[Mycty f werno, T.e. f = 2f1 ang warypasbaoro unciaa fi. Ecou fi = 1, to p1 = 7, HO p1 = 5
(mod 8); nporusopeune. Ecin fi = 2, To p{* = 91 u p; nenpocroe; nporusopeune. Ecin f1 > 3,
TO 110 JieMMe 1 cymecTByIOT umciaa 1 = ref (2) # 3 u r1 = r3f(2) # 3, upudem r # 1. Torma
p“ HEmpoCTOe, a 3HAYNT, M P] HEIPOCTOE; MPOTUBOpedre. 3Ha4nT, f HedeTHo u (3, 2f — 1)=1m
2/(2f +1)4+1 =p§. Ecim ¢ = 2, 10 p1 = 7, no p; = 5 (mod 8); nporusopeune. Ecin ¢ = 4, To
p§ = 21 u p; Henpocroe; nporusopetne. Ecm ¢ > 8, 10 ¢ =0 (mod 8) u p =1 (mod 8). Tak xak
p1 =5 (mod 8), To o werno. Ilo jemme 3 mosydaeM NpOTUBOPEYHE.

Ecm {G,G1} — omma u3 map {A;_1(q), D} (q1)}, tme ng = 1 (mod 4) m g,61 € {+,—}:
{An-1(q),%Dn, (q1)}, tae n1 = 3 (mod 4); {*A,-1(¢), D5, (1)}, tae g =3 (mod 4) n e € {+,—},
TO AHAJIOTUYHO TI0JIyYaeM IPOTHBOPEYNE.

JlemMa nokasaHa.

JIemma 17. Ilyemo G,G1 € M. Ecau GK(G) = GK(G1), mo 6vmoaneno 00Ho u3 cAedyiouus
ymeeporcdenuti: (1) {G,G1} = {A5_1(q), A}t _1(q1)}, 2de ny € {n —1L,n,n+1}, ;61 € {+,—};

(2) {G,G1} — 00na u3 nap {B,(q), Bn(q1)}, {Bn(q),Crn(q1)}, {Cn(q),Crnlq1)}, 2de aubo n wemno,
aubo n =3 (mod 4) u qq1 newemmno; (3) {G,G1} ={D%(q), D5 (q1)}, 2de n wemmno, € € {+,—}.

Hoxkaszareascrso. Ilycre GK(G) = GK(G1). Torna T(G) = T(G1). Cpasnusas
muoxkectBa T (G) u T(G1), ykasanusle B jieMMax 8-14, mosydaeM, 9TO JinOO BBIIOJIHACTCS 3a-
KJoueHue jeMmbl, mbo {G, G} — onna us map {A5(q), Bs(q1)}, {45(q), C5(q1)}, {45(q), Bs(q1)},
{A5(0). Cs()}. {A45(0). D2 (@)}, {AZ(a). Dolar)}, {A2(0). D5 (m)}. {AS(a). Do(an)}. {DE(0)
D6(Q1)}, {D%(q),Dg(ql)}, {DZ(Q)aDil(m)}; Iae 71 HeHIeTHO, {A%—l(Q)aDill((h)}a e ny HedeT-
HO, £,&1 € {+’_}? {DH(Q)’2D7L—2(Q1)}7 e n = 2 (mOd 4)? {Bn(Q)’Bn(ql)}? {Bn(Q)’CH(ql)}a
{Ch(q),Cr(q1)}, tne n =1 (mod 4) wm n =3 (mod 4) u qq; gerno. U3 semm 15 u 16 momywaem,
YTO BBIIOJIHSETCS 3aK/IIOUeHne JleMMBL. JleMMa JToKa3aHa.

JIemma 18. Ecau G = E7(q), mo T(G) = (8,7,5,3).

HJoxkaszaresubcTBoO UCHOAL3yeT |8, mpeiiokenne 2.7| U aHAJIOIMYHO JIOKA3ATEJIHLCTBY
JIEMMBI 8.

JIemma 19. IIyemo G € M u epagor GK(G) v GK(G1) cosnadarom. Tozda Gi € M.

HoxkaszaTenbcTro. Tak kak G € M, 1o t(G) > 4 wm G € {As(2), A7(2), 2D5(2)}.
Ecmn G € {A46(2), A7(2), 2D5(2)}, To 1o nemme 6 GK(G) # GK(G;); mporusopeune. 3HaunT,
t(G1) = t(G) > 4. llpexnonoxkum, uro Gy ¢ M. 3amernm, uro t(G) = t(G1) € {4,5,8,12}.

Hycrs t(G) = t(G1) = 4. Torma [4, Tabn. 1, 2] G — oxma w3 rpymm Ag(q), ¢ # 2; 2As(q);
(), 0 # 2 *Ar(a); C5(2); Ds(a): Do(a); 2Ds(a), q # 2 m, 6 sacrmocrn, $(G) € {1,2,3}. Tlo
[4, Tabm. 1, 2| samerum, uto G — omHa m3 Tpym Fy(2); 2B (227, tne n > 1; As(q1), tie 1 # 4,
(1 —1)3 =3, q1+1# 25 2A9(q1), vme (g1 +1)3 =3, 1 —1 # 2%, Culqr), 1 # 2; 2Da(qn), q1 # 2 nom
As(4). Ecrm G = Fy(2), To 1o [11] G € {A;1(132),C2(13)}, mostomy G ¢ M; nporusopeune. Ecim
G1 = 2By(22") 10 5(G1) = 4, no s(G1) = s(G) € {1,2,3}; nporuopeune. Ecin Gy = Aa(4),
1o 110 jiemme 6 GK (G1) # GK(G); nporusopeune. Nrak, G7 — oxna u3 rpynn As(qy), tue ¢ # 4,
(@1 —1)3=3, 1 +1#2% 2As(q1), e (1 +1)3 =3, ¢1 — 1 # 2%, Cu(qn) nmm 2Dy(qv), Te q1 # 2.
Tak xax s(G1) = 2, o s(G) = 2. Orciona no [5;6] G — omma w3 rpymn Ag(q), ¢ # 2; 2A46(q);
A7(q), q € {3,5,9}; 247(q), q € {3,7}; C5(2); D5(q), q € {2,3,5}; Dg(2) wm Dg(3). Ecrm G —
OZifHa U3 I'PYIIIL A7(3)7 A7(5)? A7(9), 2147(3)’ 2147(7)’ 05(2)7 D5(2)7 D5(3)’ D5(5)7 D6(2)7 D6(3)’ TO
o temme 6 GK (G1) # GK(G); nporusopeune. 3naqnut, G — onna us rpynn Ag(q), ¢ # 2; 246(q).
Ecin G1 — omma us rpymn As(q1), tae g1 # 4, (g1 —1)s = 3, g1 +1 # 2% 2Ay(q1), tae (g1 +1)3 = 3,
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q1 — 1 # 2F, 1o no [8, Tab1. 2| KoxmMKE MakcHMasIbHOrO pasMepa rpacba GK(G1) comepxar 3, a
KOKJIMKH MaKCUMaJIbHOro pasmepa rpada G K (G) ver; nuporusopeune. Takum obpazom, G1 = Cy(q1)
wn 2Dy (q1), tie ¢1 # 2. To nemme 6 G # 2Ag(2). TTo memvanm 8 m 10 T(G1) = (4,2), a 1o emme 11
T(G) = (4,3,2); nuporusopedne.

Iycrs t(G) = t(G1) = 5. Torma mo Taba. 1 1 2 G — onna us rpynn Ag(q), ¢ # 2; 2A4s(q); Ag(q),
q # 25 2Ag(q); A10(2); Bs(q), ¢ # 2; Cs(q), ¢ # 2; Cs(2); Bs(q), ¢ # 25 Ce(q), q # 2; Dg(q),
q # 2; 2Dg(2) mmu 2D7(2). Ecmu G € {A19(2), B5(3), C5(2), C5(3),2Dg(2),2D7(2)}, To 10 temme 6

K(G) # GK(G1); nporupopeune. 3naqnut, G ¢ {A10(2), B5(3), C5(2), C5(3),%2Dg(2),2D7(2)}, mo-
aromy s(G) = 1. Bamernm, uro Gy — omma w3 rpymn Fy(q1), ¢1 # 2; Fe(q1); 2Ee(q1); 2Ga(32" 1),
n > 1; 2Fy(22"*1), n > 2, nosromy s(G1) € {2,3}; nporusopeune.

IIycrs t(G) = t(G1) = 8. Torma G1 = E7(q1). Tak kak t(2,G1) = t(2,G), s(G1) = s
10 10 [7, Tabn. 4-9] G — omma us rpymn Ai4(q); A15(q); 2A14(q); 2A15(q); Bo(q) mmu Cy(q). 11
aemme 11 umeem G ¢ {A14(2), A15(2)}, T(A54(q)) u T(A55(q)) pasuo nubo (8,7,6,5,4,3,2), .HI/I6O
(8,7,6,5,4,3), a mo semme 8 T(By(q)) = T(Co(q)) = (8,7,5,4,3,2), mo nemme 18 T (E7(q1)) =
(8,7,5,3). Cinenosarensuo, GK(G) # GK(G1); uporusopedue.

IIycrs ¢(G) = t(G1) = 12. Torma G = Es(q1). Tak kax s(G1) = s(G), To wo [5, 6, 8, Tabu. 4]
G = Es(q); uporusopeune. Jlemma mokazama.

(G)

N3 semm 6, 17 u 19 ciemyer Teopema 2.

ABTOp BbIpa2KaeT 6JIaFO,ILapHOCTb PEIEH3CHTY 3a IMEHHbIC 3aMedYaHNnsd, IIO3BOJIMBININE SHAYUTEIIb-
HO yJIyYHIINTDb TEKCT CTAaTbU.
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